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DEUTSCH

DECLARATION ”CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "BASSE TENSION”

& "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente
notice sont conformes aux dispositions des directives “BASSE TENSION”
modifiée (Directive 73/23/CEE) et "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
modifiée (Directive 89/336/CEE) et aux Iégislations nationales les transposant.
Is sont également conformes aux dispositions du projet et des normes euro-
péennes harmonisées suivantes :

NF EN 60.335.2.41/ EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "NIEDERSPANNUNG” und
YELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB die in diesem vorliegenden bezeichneten
Ausristungen die Bestimmungen der abgednderten Richtlinie "NIEDERSPANNUNG"
(EG-Richtlinie 73/23) sowie die Bestimmungen der abgeénderten Richtlinie
"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT" (EG-Richtlinie 89/336) sowie die
nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien umgesetzt werden, einhalten. Sie
stimmen ferner mit den Bestimmungen des folgenden Entwurfs und der folgenden

vereinheitlichten europdischen Normen iiberein:

NF EN 60.335.2.41 / EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

ENGLISH

DANKS

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH
THE "LOW VOLTAGE" & "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual
complies with the provisions of the modified ”LOW VOLTAGE” directive (Directive
73/23/EEC) and with the modified "ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY"
directive (Directive 89/336/EEC) and with national enabling legislation based
upon them. It also complies with the provisions of the following European

standards and draft standards:

NF EN 60.335.2.41/ EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

ERKLZERING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“LAVSP/ENDINGSDIREKTIV” og
“ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITETSDIREKTIV”
POMPES SALMSON erkleerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning,
er i overensstemmelse med bestemmelserne i det andrede “LAVSPZANDING-

SDIREKTIV” (Direktiv 73/23/EQF) og det &endrede “ELEKTROMAGNETISK

KOMPATIBILITETSDIREKTIV” (Direktiv 89/336/EQF) samt de nationale
lovgivninger, der indf@rer dem. Det er ligeledes i overensstemmelse med
bestemmelserne i f@lgende forslag og harmoniserede europaeiske standarder:

NF EN 60.335.2.41 / EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

ITALIANO

NEDERLANDS

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "BASSA TENSIONE"

& "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente
manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "BASSA TENSIONE" modifi-
cate (Direttiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA" modifi-
cata (Direttiva 89/336/CEE) nonché alle legislazioni nazionali che le transpongo-
no. Sono pure conformi alle disposizioni del seguente progetto e delle seguenti
norme europee armonizzate:

NF EN 60.335.2.41 / EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "LAAGSPANNING" EN
"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel
voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtlijnen "LAAGSPANNING"
(Richtlijn 73/23/EEG) en "ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
(Richtlijn 89/336/EEG) evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze
bepalingen zijn overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de

bepalingen van de ontwerp-norm en de Europese normen:

NF EN 60.335.2.41 / EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

EAAHNIKA

ESPANOL

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "BAJA TENSION" Y
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "BAJA TENSION" modifi-
cada (Directiva 73/23/CEE) y "COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
modificada (Directiva 89/336/CEE) y a las legislaciones nacionales que les son
aplicables. También estén conformes con las disposiciones del proyecto y de las

siguientes normas europeas armonizadas:

NF EN 60.335.2.41 / EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

AHAQZH MIZTOTHTAZ “EK” PO THN

OAHI'IA ZXETICA ME TI> ”XAMHAH TAZH”
& "THN HAEKTPOMATI'NHTIKH XYMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON dnyavel 6Tt ol eEomylopol Tou avapépovtal Tov
TIaPOVT KATdyoyo eival cUPGWVOL e TIG DIATAEELS TG TPOTIOTINUEVNG 0dnYiag
oxetika petic "XAMHAH TAZH” (Odnyia 73/23/EOK) kat mg Tpomomnomuevng
odnyiag oxetkd pe v "THN HAEKTPOMAINHTIKH XYMBATOTHTA"
(Odnyia 89/336/EOK) kabwq Kat Le TG eBVIKEQ vopoBeaieq mou eEaopayiCouv
v npooappoyn Toug. Eivat emiong oupgwvot pe Tig Slatagelq Tou oxediou Kat
TV aKOYOUBWV EVAPHOVIOPEVWV EUPWALKAOV MPOTUTWV :

NF EN 60.335.2.41 / EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

PORTUGUES

DECLARAQEO "C.E." DE CONFORMIDADE
COM AS DIRECTIVAS "BAIXA TENSAO"

E COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA
POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalo-
go obedecem as disposices da directiva "BAIXA TENSAQ", modificada
(Directiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA"
(Directiva 89/336/CEE) e as legislagdes nacionais que as transcrevem.
Obedecem igualmente as disposicdes do projecto e das normas europeias har-
monizadas seguintes:

NF EN 60.335.2.41 / EN 61000-6-2 / EN 61000-6-3

QUALITY MANAGEMENT

Robert DODANE
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FRANCAIS

1. GENERALITES

1.1 Applications (version standard)

Pompe uutomutiyue destinée uu pompuge d'edu cluire duns les
secteurs de I'hubitut (ompe de puits, de récupération d’euu de
pluie, d'urrosuge domestiyue, de surpression sur réseuu public
faible...), de l'ugriculture (pompe d'uppoint), de lindustrie (pompe
de surpression pour lubordtoire, de lavage...).

Elle permet, de pur son uutomatisme, d'ussurer le maintien sous pression
dun réseuu de distribution d'eau G pression insuffisunte ou inexistante
duns le domuine domestiyue fout en limitunt le temps de marche.

Elle est particuliérement uduptée pour une installution dauns les
piéces de vie ou G proximité des piéces de vie ou de travuail, du fait
de son fres fuible niveuu sonore.

Normes et conventions locales G respecter.

1.2 Caractéristiques techniques
¢ Pression muxi de service : 8 burs

e Pression mini - maxi aspiration - 0.8 bur a4 burs
¢ Pluge de tempéruture de I'eau (+5°0+35°C
o Température umbicnte Maxi 1+ 40°C
(au-deld, nous consulter)
e Hauuteur d'uspiration maxi : 8 méetres
(Silent Box 203 : instullution en churge uniguement)
o DN Aspiration 1
¢ DN Refoulement 1
o Niveuu sonore M . 45 dBA 0/ +3)

®Niveau sonore : Le hiveuu sonore de fout produit dépend du pro-
duit et de l'installation dans son environnement. Cette hotice vous
procureru des conseils pour optimiser 'installation vue du hiveau
sonore (Voir chapitre 5.4 "Optimisation du niveau sonore”).

2. SECURITE

Lu présente notice devru étre lue uvec uttention uvant installation et
mise en service. On veillera en particulier, au respect des points
conhcernunt lu sécurité du mutériel vis G vis de I'utilisuteur infermé-
didire ou finul vinsi yu'd lu compréhension de lu communicution viu
les diodes lumineuses du tubleuu de bord de lu pompe eh phuse de
fonctionnement uutomutique, d'umorguye, de murche forcée ou
mode de défaut,

2.1 Symboles des consignes du manuel

Consighe de sécurité dont le hon respect présente un danger
pour les personnes.

Consighe de sécurité relutive & I'électricité dont le non
respect présente un dunger pour les personnes.

>

Consigne de sécurité dont le non respect peut
ATTENTION !| engendrer un dommauge pour le mutériel et son
fonctionnement.

3. TRANSPORT MANUTENTION ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier s'il n'u pus subi de dommuyes
durant son transport, En cus de défaut constuté, prendre duns les
déluis prévus toutes dispositions nécessuires auprés du trunsporteur.

Si le matériel livié devait étre installé ultérieure-

1
ATTENTION ! ment, stockez-le dans un endroit sec et protégez-le
contre les chocs et toutes influences extérieures (humidité, gel, etc...).

Manipuler lu pompe dvec précaution pour respecter lu géométrie et
|'dlignement de I'ensemble hydrauliyue.
Ne jamuis suspendre lu pompe par son cdble électriyue.

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES

4.1 Descriptif (VoirFIG.1-2-3-4-7-8):

Intégré a la pompe
a : Sonde de protection moteur
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b . Cupteur de tempéruture d’euu (CTN)
1 : Clupet unti-retour intéyré d |'uspiration pompe
2 : Bouchoh de remplissage
3 : Bouchoh de viduhge
4 : Cdble d'dlimentution monophusé uvec fiche
5 : Boufon de commande
6 Aufomatisme
En option selon configuration de I'installation
7 . Clupet de pied crépine (section de pussuge : 1mm)
8 : Vunne d|'uspiration pompe
9 . Vanne au refoulement pompe
10 . Clupet unti-retour
11 . Support de tuyauterie
12 . Crépine
13 : Bdche de stockuge
14 . Réseuu d'euu de ville
15 . Réservoir ¢ vessie (évite le cycluge rapide de lu pompe)

HA  : Hauteur d’uspiration

HC : Hauteur de churge

Tableau de bord (Voir FIG. 4)

16 . Tubleuu de bord

17 . Bouton Marche / Arrét (ON / OFF)

18 . Voyunt de fonctionnement pompe (PUMP ON)

19 . Voyunt uttente de marche (POWER ON)

20 : Voyunt de défuut (ALARM)

21 . Vis de réygluge du seuil de démurruge de pression
(sous le bouton Marche / Arrét)

Trappe hydraulique (Voir FIG. 7)

22 : Trappe hydrauliyue

4.2 La pompe

Pompe horizontale centrifuge, multicelluluire, auto-umorcunte (suuf
Silent Box 203 : installution en charge uniquement).

Aspiration uxidle taraudée, refoulement radial fileté vers le haut.
Efanchéité uu passuge de I'arbre par garniture mécaniyue hormallisée.
4.3 Le moteur

Moteur sec - 2 poles.

o Clusse d'isolation F

Moteur monophusé : ¢ protection thermiyue, réurmement automa-
tique, uvec condensuteur intéyré.

e Fréyuence : 50Hz
o \Vitesse fr/mn : 2900
¢ Tension : 230V (folérance + 6%)

4.4 'automatisme

L'automutisme fonctionne & |'vide de lu mesure continue des débits
et pression pur des cupteurs proportionnels. Ces informautions
recueilies commandent I'dlimentation moteur.

Cet ensemble uutomatisme + curte électronique permet d’informer
|"utilisuteur des étuts de fonctionnement de lu pompe et de pré-dic-
ghostiyuer un étut de défuillunce da ¢ lu pompe ou d I'installution.

Quelques valeurs sont préréglées en usine pour un fonctionnement optimal :

Temps de mise en marche | Apjui instuntuné

Temps de mise en mode amorcage | Appui 3 secondes

Temps de mise en mode marche forcée | Appui 20 secondes

Temps de fonctionnement en mode amorcage | 2,5 minutes

Temps d'anét pompe | Apui instuntuné

Pression de consigne de redémarage | 15 (régldble sous le bouton de 0,7 & 3,2 burs)

Seuil de détection d'amét | 100 L/h (non régluble)

Mainfien en fonctionnement aprés détection de débit nul | 20 secondes

Temps de défection 'une marche & sec | 10 secondes

Temps de ré-enclenchement de la sonde moteur aprés surchauffe | Maxi 20 min.

Seuil déclenchement/ré-enclenchement de surchauffe de I'eau | 55°C / 50°C

Foncfionnement en marche forcée | Limité pur lu température de I'euu
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5. INSTALLATION

Deux cus type :

o FIG. 1 : Pompe en aspiration (Silent Box 204 - 205)

¢ FIG. 2 : Pompe en charge (Silent Box 203 - 204 - 205) sur bdche de
stockuge (rep. 13) ou sur un réseuu d'euu de ville (rep. 14).

5.1 Déconditionnement (Voir FIG. déconditionnement)
Enlever le support de bridage avant toute installa-

ATTENTION !] tion. Ce support maintient la pompe dans son

capotage pendant le fransport.
- Enlever I'ensemble pompe (rep. A) et support (rep. B) de
I"embulluge.
- Mettre cet ensemble sur le coté et enlever les vis (rep. C).
Lu pompe est ulors débridée et préte G étre ruccordée.

5.2 Montage
Installer 1o pompe dans un endroit facilement accessible, protéyé
des conditions extérieures directes (pluie et soleil excessif, gel).
Défuut d'horizontulité uccepté + 5° muxi (Voir FIG. 5).
Au-deld de cette pente, les silent-blocs intéyrés ne fonctionneront
pus de fuacon optimule

Lu pompe he peut pus étre installée verticulement,

| . N

ATTENTION ! Le socle de lu pompe est pose sur le sol. Il peut &tre
nécessuire de positionner idéalement le socle pour éviter yue les tuyau-
feries he fouchent et fussent vibrer le capotuge.

Tenir compte que l'altitude du lieu d'installation

ATTENTION ! ainsi que la température de I'eau pompée rédui-

sent les possibilités d’aspiration de la pompe.

Alfitude Perte de huuteur |Température |Perte de hauteur
om 0mCL 20°C 0,20 mCL
500 m 0,60 mCL 30°C 0,40 mCL
1000 m 1,156 mCL 40°C 0,70 mCL
mMCL : pression d’euu en métre

5.3 Raccordements hydrauliques

Par tuyauterie flexible avec hélice de renforcement ou rigide.

Le diumeétre de lu tuyauterie d'uspiration ne doit jumais étre inférieur
G celui de lu pompe.

Limiter la longueur horizontdle de la tuyauterie d'aspiration et éviter
toutes cuuses de pertes de charge (rétrécissement, coudes ...).
Avec tuyauteries rigides, utiliser des supports avec des colliers pour
éviter yue le poids des tuyauteries he soit supporté puar lu pompe.
Lu pose d'une crépine (section de pussuge 1 mm muxi) évite lu dété-
riorution de o pompe pur uspiration de cuilloux et de corps
étranyers.

Silu pompe est en uspiration : immerger lu crépine (70 cm mini et 10 cm
min au dessus du fond du puits). Lester le tuyau souple si nécessaire,

DN des orifices d'uspiration /refoulement (furaudés) : 1" (26-34).

Bien étancher les tuyauteries avec des produits adaptés.

Lorsyue les tuyauteries sont fixées et raccordées, vous pouvez limiter
les contruintes de lu tuyauterie sur lu pompe en djustunt lu rotule de
refoulement (ungle d'djustuge de 12°).

Lu pompe est éyuipée d’un systéme de détection munqyue d’'edu.

Aucune prise d'dir ne doit étre tolérée sur lu tuyau-
ATTENTION ! ferie d'uspiration.

Ne pus ufiliser de clupet unti retour uu refoule-
ATTENTION ! ment de lu pompe. Il seruit incomputible uvec
celui plucé < l'uspiration et perturberdit le fonctionnement de
|'automatisme (démarrage intempestifs).
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5.4 Optimisation du niveau sonore

Le produit a été concu pour étre capable d’éviter toute géne acous-

tique dans un environnement domestique. Pour cela et ofin de profi-

ter au maximum de cet avantage, plusieurs recommandations sont

favorables & I'optimisation.

- Pour limiter au muximum le niveuu de bruit de lu pompe, djuster le
cupotuyge autour de lu pompe dprés raccordement hydraulique.

- Lu pompe et les tuyuuteries ne doivent jumais étre en contuct
avec le cupotuye,

- Aprés raccordement des tuyauteries, djuster la rotule de refoule-
ment (Voir ci-dessous) pour limiter les contrauintes d’installation sur la
pompe.

- Lu pompe n'est pus fixée au sol muis simplement équipée de 3
cuoufchoucs untidérupunts. Lorsque I'instullution est terminée,
djuster le cupotuge de fucon G cenfrer I'uspiration et le refoule-
ment uu centre des orifices prévu G cet effet duns le cupotuge.

- Lu pompe repose sur des silent-blocs ¢ I'intérieur du cupotuye spé-
cifiguement adaptés & son poids et optimisés pour absorber les
vibrations du moteur et de I'hydraulique. Pour un bon fonctionne-
ment de ces silent-blocs, vous devez fixer la fuyauterie G
I'installation et ne pus fuire porter cette tuyauterie pur lu pompe.
Fixer cette tuyauterie pur des supports uduptés qui ne retransmet-
front pus les vibrations de la fuyauterie aux cloisons environnantes.

- Si le bruit est retransmis par lu tuyauterie, éyuiper lu pompe de
manchette unti-vibrdtile,

Note : Critére de vérificution de lu qualité de I'instullution vue du
niveau sonore : Lorsyue lu pompe fonctionne, le capotuge he vibre
ubsolument pus.

5.5 Raccordements électriques
é Linstallation électrique doit éfre conforme dux normes
locdles en vigueur.
Vérifier lu computibilité de lu prise uvec les prises normutives locules.
Voir pluayue signalétique moteur pour les curactéristiques électriques

(fréyuence, tension, intensité hominule).

Le raccordement est rédlisé au moyen d’une prise normalisée (2 poles
+ TERRE).

Le cdble électriyue ne devru jumuis étre en contuct ni uvec lu
tuyauterie ni avec lu pompe, et étre ¢ |'dbri de toute humidité.

Si oh djoute une rdllonye uu clble électriyue fourni uvec les
moteurs, celle-ci doif étre aux hormes en vigueur : 3 conducteurs
(2 phuses + terre). Sile clble est endommuyé, le fuire remplucer pur
du personnel compétent.

6. MISE EN ROUTE

6.1 Remplissage - Dégazage
Ne jumuis fuire fonctionner lu pompe G sec,
1
ATTENTION | méme un court instunt,

La trappe hydrauliyue (Voir FIG. 7 - rep. 22) doit étre fermée
avunt tout branchement et mise en marche.
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Pompe en charge (Voir FIG. 2)

- Fermer la vanne au refoulement (rep. 9).

- Dévisser le bouchon de remplissuge (rep. 2).

- Ouvrir progressivement lu vanne d |'uspiration (rep. 8) et procéder
au remplissuge complet de lu pompe.

- Ne refermer le bouchon de remplissuge yu'dprés sortie d’eau et totdle
évucuution de I'dir,

Pompe en aspiration (Voir FIG. 1 et 3)

S'ussurer yue tous les uccessoires brunchés uu
refoulement pompe soient ouverts (robinets,
vannes, pistolets d'arrosuge).

- Ouvrir l[a vanne au refoulement (rep. 9).

- Ouvrir lu vanne < ['uspiration (rep. 8).

- Dévisser le bouchon de remplissuge (rep. 2) situé uu hiveuu de lu
cuvette de remplissauge.

- Utiliser lu cuvette du cupotuge pour remplir complétement |u
pompe.

- Revisser le bouchon.

- Muaintenir le tuyau de refoulement en position verticale sur une hau-
teur de 50 cm mini jusyu'd ce yue lu pompe soit umorcée, lorsyue
lu hauteur d'uspiration est supérieure & 7 m.

- Appuyer sur le bouton ON/OFF plus de trois secondes. Lu pompe
démuarre en phuse d'uamorcuye. C'est un fonctionnement forcé de
2 min 30 s. Elle busculera en mode uutomutique d lu fin de cette
phuse d’'umorcuge.

6.2 Démarrage

- Ouvrir la vanne au refoulement,

- Lu pompe démarre automatiquement & |'ouverture d’une vanhe
ou d’un robinet uu refoulement.

- Pour vérifier les performunces de lu pompe, ouvrez un robinet pour
un démurruge automatique, fermer le et ré-ouvrez G fuible débit
pour étre certuin d’étre sur lu courbe de fonctionnement éyuiva-
lent au fonctionnement uvec clupet d’umorcuye fermé.

- Vérifier yue l'intensité ubsorbée est inférieure ou éyule G celle indi-
quée sur lu plague moteur.

Note : Lu pompe s'urréte uutomutiquement a débit nul (uprés un

muintien de fonctionnement 20 secondes). Lu pression d'arrét cor-

respond dlors G la HMT de la pompe + lu pression d'aspiration. En cus
de fortes fluctuations de lu pression d'aspiration, il est nécessuire de
placer un détendeur uu refoulement de lu pompe.

Exempile : Silent Box 205 sur réseau de ville & 1 bar => pression & | arrét

de lu pompe = 6,5 burs

7. ENTRETIEN - MAINTENANCE

Aucun entretien particulier en cours de fonctionnement,

Muintenir la pompe et le moteur en puarfuit état de propreté.

Pour éviter tout blocuge de l'arbre et de I'ensemble hydraulique, pen-
dunt lu période de yel, vidunger lu pompe en retirunt le bouchon
(rep. 3) et le bouchon de remplissuge (rep. 2). Le bouchon de vidun-
ye en fucude du socle est relié pur un fuyuu uu corps de pompe.
Tourner d'1/4 de tour ce bouchon, tirer dessus et dévisser le bouchon
de son ruccord pour vider lu pompe. Revisser les 2 bouchons suns les
serrer et replucer I'ensemble de purge duns le cupotuge.

ATTENTION | Rempilir lu pompe avant toute houvelle utilisation.,

7.1 Fréquence de remplacement

Il ne peut s'agir yue de recommanduations, lu fréquence de rempla-
cement est liée aux conditions de service de lu pompe, & savoir :
Température, pression du liyuide véhiculé et fréguence de démurru-
ye pour lu gurniture mécuniyue.

Churge, tempéruture umbiunte et fréquence de démurruge pour le
moteur et les uutres composunts.

10
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Piéces ou composants Gurniture Roulements | Bobinuge
sujets G usure mécuniyue moteur moteur
Durée de vie de 40004 4000¢ 25000h
fonctionnement 8000h 8000h  [umb.mux.
(indicctive) +40°C
Fréyuence continu 6 mois 6 mois 3uns
de G luns aluns
remplacement 15 h/pur 1a2ans 1320ns 6ans
en 9 mois/un

service maison individuelle®| 4 &8 ans 4a8dadns

M4 personnes, pompe servant & |'armosuye, uux tollettes et & lu machine d laver.
Moteurs sans graisseur

Les roulements sont graissés pour leur durée de vie et ne hécessitent
donc pus de yruissuge.

Garniture mécanique

Lu gurniture mécuniyue he nécessite pus d’entretien en cours de
fonctionnement.

La garniture mécanique ne doit jamais fonction-
1 A
ATTENTION ! ner & sec.

7.2 Réglage de la pression seuil de démarrage

Lorsyue la pression statiyque est supérieure ¢ lu pression seuil de régla-
ge usine (1,5 burs), lu pompe he peut pus démarrer automatique-
ment. Il est hécessuire de relever cette valeur de pression seuil. Pour
cely, enlever le bouton ON/OFF de lu pompe et & I'vide d'un petit
tourhevis visser doucement jusyu’d ce yue lu pompe démarre auto-
matiguement. La plage de régluge possible se rédlise sur 1 seul tour
(Voir FIG. 6).

Le potentiomeétre doit étre munipulé uvec

ATTENTION ! précuution.,

Lu pression de redémurrage est régluble par seuil :

0.7 bar - 1,5 bur - 2,5 burs - 3,2 burs

Exemple de réglage de pression de démarrage :

- Utiisation sur réseau : pression statique variable jusqyu’'a 2 bars -
Réyler le seuil de démurruge G 2,5 burs,

- Utilisation sur puits : hauteur d’edu au deld de 5 m et installation
courte au refoulement de lu pompe - réglage ¢ 0,7 bar conseillé.

Replacer le bouton ON/OFF aprés |'opération de réglage.
Note : lu pression d’arrét n’est pus régluble.

7.3 Montage - Démontage

A Mettre hors tension la pompe.
Attention ¢ ne pus mélunger plusieurs piéces
ATTENTION ! (Voir FIG. 6 -7 - 8).
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Indicateur de fonctionnement et aide au dépannage : ((C)))CLIGNOTANT

AN Salmon £

O PERMANENT

AIDE AU DEPANNAGE

VOYANT

FONCTION EXPLICATION BOUTON Vert Orange | Rouge
HORS TENSION Pompe débranchée. reldché
SOUS TENSION Pompe sous tension & |'arrét “POWER ON”. relché O

Pussuge en mode “murche uutomutique”. Q -
MODE Un appui de moins de 3 secondes sur le bouton ON/OFF @ ((C)))
AUTOMATIQUE positionne lu pompe en Marche automatique. <3s

Fonctionhement en mode uutomatique / Pompe en murche. reldché O

Pompe en veille. reldché @ O

Pussuge en mode “umorgcuye” Un uppui de 3 & 20 secondes sur le Q -
MODE bouton ON/OFF positionne lu pompe en Mode d’'umorcuge : lu pompe | : ((C))) ((C)))
AMORGCAGE fonctionne 2 minutes 30 secondes suns s'arréter, entre 3et 205

Fonctionnement murche umorcuye. reltiché O O

Pussuge en mode “murche forcée” Un uppui de 20 & 24 secondes Q >
MODE sur le bouton ON/OFF positionne lu pompe en murche forcée : & ((C)) ((C))) ((C)))
MARCHE FORCEE I'automutisme est unnihilé. entre20 et 24s

Fonctionnement murche forcée. relGché O O O

VOYANT
Vert | Orange| Rouge DEFAUT EXPLICATION REMEDES / REPARATION

©O

Mdangue d’edu ou
Marche ¢ sec | défaut d’'umorcuye.
(ré-urmement

- Rdjouter de I'edu duns le corps de pompe et reluncer en mode umorguge.
- Vérifier les étunchéités sur les tuyauteries G I'aspiration.,
- Vérifier lu configuration yéométrique de votre instullution.

Rotor bloyué.

manuel) - Contucter un professionnel.
Cupteur de pression - Mettre en murche forcée si besoin impérutif,
Hors service.
Cupteur de débit, - Le netftoyer ou le remplacer.
203 en uspiration. - Lu Silent Box 203 est prévue pour fonctionner en churge.
Déclenchement - Aftendre le refroidissement et lu remise en marche automatigyue.
sonde thermiqyue. - Si lu tempéruture umbiunte est supérieure & 40° C, uuto-protection de
Surchauffe Surchurge moteur ou |a pompe.
O moteur tfempérature umbiun- Si le défaut réuppurdit, vérifier yue le moteur tourne
(ré-armement fe supérieure G 40° C (uspiration d’dir au hiveuu de |'ouie coté prise électriyue du cupotuyge).
automutiyue) (hors de lu pompe). - Vérifier yue lu zone d’uspiration et de refoulement d’dir he sont pus

bouchées ou purtiellement obstruées.
Sile défaut persiste contucter un professionnel.

OO

Fuite sur I'installation.

- Répurer lu fuite (un réservoir tumpon permet d'éviter le cycluge rupide
de lu pompe).

Surchuuffe euu Défaut dlumorguge.

- Limite de désumorcuye de lu pompe.

(ré-armement Fuite de ClupeT

- Répurer le clupet d’uspiration (ou en rajouter un & |'aspiration pour évi-

automatiyue) d’uspiration. ter de démonter lu pompe.
Fonctionnement < fuible | - Fonctionnement en limite de cuvitution (rujouter un bullon supérieur ¢
débit en uspirution, 1 litre).

Cycluyes fré-

Cycluge fréyuents da

- Protection moteur en cus de fuite importunte provoyuunt un hombre

O ((C))) quents & une fuite importan- de démarrage supérieur & 75 par heure.
(ré-armement te. - Répurer | fuite ou installer un réservoir fampon important (24 Litres minl).
maunuel) Cupteur de débit, - Le neftoyer ou le remplucer.
. Cupteur de débit - Lu défdillunce crée une diminution de pression momentunée toutes les
((C))) Défaut cap- défectueux. 20 secondes lors d'un puisuge.
teurs débit

- Nécessite I'intervention du répuarateur.
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8 . INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

Avant toute intervention METTRE HORS TENSION la pompe.
Aprés toute réparation, vérifier la mise en place de la trappe.

AN Salmon £

Si un incident de fonctionnement venuit & persister, nous vous recommaundons
de vous udresser au SAV SALMSON, seuls hubilités pendunt lu période de
gdrantie & procéder uu démontuge-remontuge de nos matériels.

HOTLINE TECHNIQUE 0 820 0000 44

INCIDENTS

CAUSES

REMEDES

8.1LA POMPE TOURNE
MAIS NE DEBITE PAS

a) Corps éfrangers obstruant la pompe :

b) Tuyauterie d’aspiration obstruée :

c) Entrées d’air par la tuyauterie
d’aspiration :

d) La pompe est vide :

e)La pression & l'aspiration est trop
faible, elle est généralement accom-
pagnée de bruit de cavitation :

f) Le moteur est alimenté & une ten-
sion insuffisante :

g) La crépine n’est pas immergée :

u) Fuire démonter lu pompe et nettoyer.
b) Nettoyer toute lu tuyauterie.
c) Contréler I'étunchéité de toute lu conduite jusyu’d lu pompe et étuncher.

d)Marche & sec : Réumorcer par remplissage pompe.
e)Trop de pertes de charge G I'aspiration, ou la hauteur d’aspiration est trop
élevée (contréler le NPSH de lu pompe installée).

f) Contréler lu tension aux borhes du moteur et la bonhe section des conduc-
feurs, dinsi yue le branchement du moteur.
g) Immerger lu crépine (Mini 70 cm). Lester le fuyau souple si nécessaire,

8.2LA POMPE VIBRE

a) La tuyauterie touche le capotage :
b) Corps éfrangers obsiruant la pompe :
c) Rotation dure de la pompe :

u)Repositionner le cupotuge.

b) Fuire démonter lu pompe et hettoyer.

c) Vérifier yue lu pompe tourne librement suns opposer de résistunce unor-
mule (Moteur < |'arrét).

8.3 LE MOTEUR CHAUFFE
ANORMALEMENT

a) Tension insuffisante :

b) Pompe obstruée par des corps
étrangers :

c) Température ambiante supérieure
a+40°C:

d)Lisolation phonique obstrue le
refroidissement de la pompe :

e) Altitude > 1000 m :

a) Vérifier lu tension aux bornes du moteur, cette tension doit se situer ¢ + 6% en
50 Hz de lu tension hominule.
b) Fuire démonter lu pompe et nettoyer.

c) Le moteur est prévu pour fonctionner & une température umbiante mMaxi
de +40°C.
d)Recoaller I'isolution phoniyue.

e) Le moteur est prévu pour fonctionner ¢ une altitude < 1000 M.

8.4LA POMPE NE TOURNE
PAS

a) Pas de courant :

b) Turbine bloquée :

c) Déclenchement
thermique :

d) Signalisation de défaut :

de la sonde

a) Vérifier |'alimentation électrique.
b)Nettoyer lu pompe.
¢) Luisser refroidir le moteur.

d) Vérifier lu tuble des défauts.

8.5LA POMPE NE DONNE
PAS UNE PRESSION

a)Le moteur ne tourne pas & sa
vitesse normale (corps étrangers,

u)Fuire démonter lu pompe et remédier ¢ I'unomulie.

ELECTRIQUE DE
L’INSTALLATION

b)La phase est coupée ou en
court-circuit :

SUFFISANTE moteur mal alimenté...) :
b) Le moteur est défectueux : b)Le remplucer.
c) Usure des éléments interne : c) Les remplucer.
d) Clapet anti-retour insuffisamment |d) Vérifier I'ouverture ou changer le.
ouvert :
e) Clapet d’amorcage non fermé :  |e) Vérifier lu fermeture du clupet d’'umorcuge d fuible débit.
8.6 LA PROTECTION a) La tension est trop faible : ) Vérifier lu bonne section des conducteurs du cdble électriyue.

b) Le vérifier et changer le cdble électrique si hécessuire.

b) La tuyauterie d’aspiration est d’un dia-
métre inférieur & celui de la pompe :

c)la crépine ou la tuyauterie
d’aspiration sont partiellement obs-
truées :

DISJONCTE c) Le moteur est défectueux : c) Le remplucer.
8.7LE I?EBIT EST a)La hauteur d’aspiration (HA) n’est |u)Revoir les conditions d‘instullution et les recommandations décrites duns ce
IRREGULIER pas respectée : maunuel.

b)Lu tuyauterie d’uspiration doit étre de méme diumétre yue ['orifice
d’uspiration pompe.
c)Démonter et nettoyer.

d) Vérifier I'étunchéité d |'uspiration. Vérifier I'étunchéité de I'étuge d'uspiration.

8.8 LA POMPE NE
DEMARRE PAS EN
MODE AUTOMATIQUE

d) Prise d’air & I'aspiration :

a)La pression d'aspiration (HA) est
supérieure da la pression de
mise en marche automatique :

b) Le capteur de pression est défec-

u)Vous étes en charge sur une pression supérieure < 1,5 bars.
Réyler lu pression seuil de démarrage (Voir Chapitre 7).

b) Vérifier yue lu pompe démarre correctement en mode marche forcée.
Remplucer I'ensemble tubledu de bord.

8.9 LA POMPE SE MET EN
MARCHE SANS
UTILISATION

tueux :
a) Il y a une fuite sur Finstallation :

b) Il'y a un clapet de retour au refoule-
ment de la pompe (la pompe
s’arréte un bref instant et se remet
en marche pendant une minute) :

¢) lly a une fuite via le clapet anfi-retour
de la pompe (et via le clapet
d’amorcage si linstallafion en est

) Vérifier et répurer lu fuite sur I'instullution (robinet, chusse d’edu...).
Ou plucer un réservoir tumpon.

b) Supprimer ce clupet, il est incomputible avec le clupet de lu pompe plucé
d l'aspiration.

¢)Remplacer lu cellule clapet anti-retour (voir manuel de montuge démon-
tage) et son joint. Si le clupet est usé par le suble, il est préférable de filtrer
I'entrée d'euu & I'uide d'une crépine uduptée.

d)Le remplucer.
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1. GENERAL

1.1 Applications (standard version)

Automuatic pump dedicuted to pump cleun wuter in building (cut-
ching from da well, a source, d river, a pond ..., rainwater system,
domestic watering, boosting oh weuk water hetwork) , agriculture
(areus, irrigation) and industry (boosting in laboratories, washing
machine...).

Thanks to the automatic controller, the pump dllows to keep u suffi-
cient pressure level in a domestic water supply network where this
pressure is too low or not existing, while limiting the working time.
Due to its very low sound level, this pump is dedicuted to be instulled
inside the main rooms of the house or close to them.

Locul stundurds und conventions to respect.

1.2 Technical characteristics

o Mux Working pressure : 8 burs
o Min-Mux working pressure in suction - 0,8 bur to 4 burs
o Wuter temperature 1+5°t0+35°C
o Mux umbient femperuture 1+ 40°C
(for ubove pleuse reqyuest)
o Muximum heud in suction :8m
(Silent Box 203 : only instulled on loud)
¢ DN Suction 1
¢ DN Dischurge 1
e Sound Level M 145 dBA 0/ +3)

@ Sound Level : The sound level of uny product is linked fo the product
ifself und the correct installution of this product in its environment.
This notice will give some udvice fo optimise the instullution for
good sound level (See chapter 5.4 "Sound level optimisation”).

2. SAFETY

Reud this instruction curefully before installing and starting up. Pay
specidl uttention fo the points concerning the sufety of the eyuip-
ment towards the intermediate or finul user und dlso to the unders-
tanding of the communication through the leds on the control panel.
Especidlly when the pump is in automatic, self priming, continuous
mode und fuilure mode.

2.1 Symbols used in the instruction manual
Security instruction :
non respect cun induce injury.
CE Electrical security :
non respect cun induce injury.
Security instruction :
]
ATTENTION ! non respect cun be induce material dumages.

3. TRANSPORT MANUTENTION AND STORAGE

When receiving the materidl, check thut there hus been ho dumauge
during the fransport. If any defect hus been stated, take the required
steps with the carrier within the dllowed time.

If the delivered material is to be installed later on
ON | )
ATTENTION ! store it in a dry place and protect it from impacts

and any outside influences (humidity, frost etc...).

Handle the pump carefully so us hot to dlfer the yeometry und the
dlignment of the hydraulic unit.

Never hung the pump with the electric cuble.

4. PRODUCTS AND ACCESSORIES

4.1 Description (See FIG. 1-2-3-4-7-8):
Inside the pump
U Motor thermal protection
b Wuter temperuture sensor (NTC)
1 . Non-return valve (at the suction of the pump)
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2 Filing pluy
3 Drdining pluy
4 Electric supply cuble (single phuse with plug in)
5 . Control button
6 : Automatic controller
In option according to installation
7 . Strdiner foot valve (mux particules size = 1 mm)
8 : Vulve uf the suction
9 . Valve ut the dischargye
10 . Non-return vulve
11 | pipes supports
12 . Filter

13 : Bladder tank

14 . Water network

15 . Vessel (prevent to much cycles)

HA : Suction height

HC : Loud height

Control panel (See FIG. 4)

16 . Control punel

17 . Start and Stop butffon (ON / OFF)

18 . Working led (PUMP ON)

19 . Stund By led (POWER ON)

20 . Fdilure led (ALARM)

21 . Adjustment  screw  for  starting
(Just under the start and stop button)

Hydraulic trapdoor (See FIG. 7)

22 : Hydraulic trapdoor

level  pressure

4.2 The pump

Horizontul, centrifugal self priming pump (except Silent Box 203 : only
installed on loud).

Axidl threud suction and radial threut discharge.

Tightness ut the shuft with mechanical sedl,

4.3 The motor
2 poles - dry run moftors.

o |nsulution cluss F

Single phuse : Cupucitor, Thermal protection with automatic re-start,
e Freyuency : 50Hz

¢ Speed (RPM) : 2900

o \loltuye : 230V (folerunce + 6%)

4.4 Automatic controller

The automutic controller is bused on the continuous meusurement of
the pressure und the flow rate by proportional sensors. These dutu
control the supply of the motor.

The module (automutic controller + electronic bouard) indicutes the
end user the working stute of the pump und cun help for the servi-
cing of the pump in cuse of fdilure or ut the first start up.

Some values are adjusted directly in the factory for an opfimal working :

Time for working in automatic mode | Immediate

Time for start in self priming mode | Button pushed 3 secondes

Time for working in continuous mode | Bufton pushed 20 secondes

Working time in self priming mode | 2,5 minutes

Stop the pump | Immediate

Starting pressure level for automatic start | 1.5 (Adjustuble from 0,7 o 3,2 burs)

Stop level flow rate | 100 L/h (no setting possible)

Continuous Working time after a stop level flow rate | 20 secondes

Time for dry run detfection | 10 secondes

Time for closing the motor thermal sensor after automatic detection | Maxi 20 min.

Stop and restart level for the water temperature control | 55°C / 50°C

Working in confinuous mode | Limited by the wuter temperature
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5. INSTALLATION
2 possibilities :
o FIG. 1 : Pump in suction (Silent Box 204 - 205)

o FIG. 2 : Pump in pressure (Silent Box 203 - 204 - 205) connected with
bladder tank (item 13) or to the hydraulic network (item 14).

5.1 Unpacking (See drawing Unpacking)
Remove the wooden base before the installation.

ATTENTION ! This base fixe the pump inside the plastic box

durint the transport.
- Remove the entire pump (item A) und the buse (item B) out of the
puckuyging.
- Reverse it un on side und remove the 3 screws (item C).
The pump is then ready fo be installed und connected.

5.2 Assembly

Install the pump in d pluce eusy to reuch, protected protected
aguinst extrema conditions (rain and sun in excess, frost and ds close
us possible from the drawing point).

Horizontulity defect ullowed + 5° muximum (See FIG. 5). Above this
vulue, the silent blocks don‘t work correctly.

The pump cun’t be installed verticdlly. The buse of
ATTENTION ! the pump must be luid on the floor. It can be heces-
sary fo re-locute the buse o prevent the pipes from fouching the desi-

gn box.

Take into account that the altitude of the installa-

ATTENTION !/ fion place and water temperature may reduce
the suction head of the pump.

Alfitude Loss of heud Temperature Loss of heud
om 0mCW 20 °C 0,20 mCW
500 m 0,60 mCW 30 °C 0,40 mCW
1000 M 1,15 mCW 40 °C 0,70 mCW
mCW : heud of wuter pressure in meter

5.3 hydraulic connections

Use u flexible hose with u reinforcement or rigid screw.

The diumeter of the suction pipe must never be smaller thun the one
of the pump.

Limit the horizontal length of the suction pipe and avoid dll features
that cause losses of heud (fapers, bends...).

With rigid pipes, use supports with collars so that the pump does hot
bear the weight of the pipes.

The setting up of u strainer (cross section T MM mMauximum) avoids uny
dumugye of the pump by suction of stones und foreign purticles.

If the pump is in suction : imMmerse the strainer (ut leust 700 MM deep
und 10 cm ubove the bottom of the well). If hecessary buallust the
flexible pipe.

Nominul diumeter of the suction/delivery ports (tupped) : 1" (26-34).
Carefully seal the pipes with adequate products.

When the pipes are fixed und connected, you cun limit the strains
from pipes to the pump by udjustment on the ball pivot. (Adjustuble
angle = 12° max)

The pump is provided with u dry runninyg protection.

ATTENTION !
ATTENTION | Do nhot use hon-return valve ut the discharge of

the pump. It will be incomputible with the hon-
return valve of the pump und disturb the good working of the pump
(foo much start up).

No dir input is ullowed in the suction pipe.

5.4 Sound level optimisation

The product has been designed for the lower acoustic nuisance in the
domestic area. In that target and to have the best result, it is neces-
sary to observe some advices.

- For having the best sound level, udjust the buse uround the pump
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uffer having connected the pipes. The pipe must hot touch the box.
- The pump und the pipes must hever be in contuct with the box.

- Affer the connection of the pipes, udjust the bull pivot (See after) to
limit the struin of the instullution on the pump.

- The pump is hot fixed on the floor but lay on 3 non slip rubbers.
When the instdllution is finished, adjust the box in order to centre the
suction und the dischurge pipes in the middle of the holes of the
box.

- The pump luys on 3 Silent bloc inside the box und is udupted to the
weight of the pump und optimised to ubsorb the vibration of the
pump und the motor, For u good working of these silent blocks you
may fix the pipes und not muke the weight of pipes carried by
them. Fix the pipes with adupted supports which will hot transmit
the vibration of the hydraulic to wuill,

- If there s still hydraulic hoise, equipped the pump with udupted
hydraulic connections.

Nota : Criteria for check the yudlity of installation seen from sound

level uspects : When the pump runs, the box doesn’t vibrate at dll.

5.5 Electrical connections

The Electrical instullation must be in conformity with the elec-
frical rules of the country.

To check the computibility of the plug with the local hormative plugs.

See hume plute of the motor for electrical characteristics (frequen-
cy, voltuge, hominal current).

The electricdl supply is dohe with a stundard Europeun pluy 2 Poles +
earth).

The cuble must hever be in contuct with the hydraulic pipes
or the pump. It must be far from any humidity.

If un extension is udded to the cord supplied with the motor, it must
comply with the standard in force: 3 conductors (2 phases + earth). If
the cable is dumuyged, make it replace by u yudlified personnel.

6. STARTING UP
6.1 Filling - degassing

ATTENTION !| Never operute the pump dry, even briefly.

The hydraulic trapdoor (See FIG. 7 - item 22) must be closed
before uny plugying to electricul network or auny start,

Pump under pressure (See FIG. 2)

- Close the discharge valve (item 9).

- Unscrew the filling pluy (item 2).

- Progressively open the suction vulve (item 8) und completely fill the
pump.

- Screw uydin the filing pluy only ufter wuter flows out und complete
deration.,

Pump in suction (See FIG. 1 - 3)

Be sure that dll accessories connected to the

ATTENTION !| pump delivery are opened (cocks, valves, sprink-

ling sprays).
- Open the dischurge vulve (item 9).
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- Open the suction valve (item 8).

- Unscrew the druining pluy (item 2) on the pump cusing.

- Use the bowl of the hydraulic trapdoor to fill completely the pump.

- Screw the pluy buck in.

- Keep the delivery pipe in a verticdl position on u heigth of ut leust
50 cm up to priming of the pump, when the suction heud is higher
than 7. m.

- Push the sturt button ut leust 3 seconds. The pump start in self pri-
miny mode. It is u continuous mode for 2 minutes 30 s. The pump
comes buck in automutic mode ufter this self priming mode.

6.2 Starting up

- Open the discharge valve,

- The pump starts automatically ot auny tap openiny
dischurge.

- To check the performunces of the pump, open u tup for un uuto-
matic start, close it and re-open it at low flow in order to work on the
curve of the pump with the priming valve closed.

- Check the umps ure lower or equadl to the umps on the plating.

Nota : The pump stops automatically 20 secondes ufter the 0 flow
detection ufter running 60 s.

Pressure when pump stops, is then eguul to the heud of the pump +
suction pressure. In cuse of high variutions of the suction pressure, it is
required to install o reducing valve ut pump delivery.
Example: Silent Box 205 connected to town network at 1 bar => pres-
sure when pump stops = 6.5 bur.

7. MAINTENANCE

No muintenunce is reyuired during the working period.
Let the pump und the motor cleun.

To prevent from shuft und hydraulic block, remove water during winter
period by removing the venting pluy (item 3) und the filing pluy
(item 2).The venting pluy in front of the buse is linked to the cusing with
u flexible pipe. Turn it 1/4 and pull fo remove the pipe from the pluy.

ATTENTION | Fill the pump before any re-start affer maintenan-
I ce.

7.1 Replacement frequency

This is only udvice. The replucement freyuency is linked fo environ-
ment and conditions of use :

Temperature, pressure, type of liquid und humber of sturt and stop for
the mechunicdl sedl.

Loud, umbient temperuture, und humber of sturt and stop for the
motor.

uat the

Weuring ports Mechanical Bal Motor
sedl bedring winding
Life fime 400010 400010 25000h
of components 8000h 8000h  [amb.max.
+40°C
confinuous 6months 6months 3years
Replacement fo 1yeurs fo 1yeurs
fregquency 15h/day 102 vec ) ]
9 monthjyect 02yedrs | Tfo2yeurs | 6yeurs
Domestic house ® | 4to8yeurs | 41o8yeurs

Mwith 4 people, pump use for sprinkling, toilefts and washing machine.
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Motor without grease fitting

Ball bedring are greused for the whole life.

Mechanical seal

The mechunicul seul doesn’t heed uny muintenunce during working
period. It must not work in dry run.

ATTENTION ! It must never be allowed to operate dry.

7.2 Adjustment of the starting pressure

If the static pressure is ubove the fuctory starting pressure (1,5 bars ),
the pump cun’t start automaticdlly. You have to increuse this level of
starting pressure. It's necessary to remove the On/Off button und with
u screwdriver screw carefully as far us the pump starts automatically.
The udjustment range is redlised in only 360° us described in the fol-
lowing figure (See FIG. 6).

ATTENTION 1| The potentiometer must be munipulated without
-1 strength.

Replace the button uffer udjustment.

The starting pressure is adjustable in levels :
0.7 bur - 1,5 buar-2,5 burs - 3,2 bars
Starting pressure Adjustment examples :

- use oh wuter network : the stutic pressure cun be unstuble us far
us 2 burs. Adjust the starting pressure ut 2.5 bars.

- Use on u well : The wuter height in the well is under 5 m und the
installution ut the dischurge is hot important ( 10 meters of cupper
pipes for example ) : udjustment ut 0.7 burs udvised.

Nota : The impuct pressure is not adjustuble

7.3 Assembly - Disassembly

A Unplug the pump.

ATTENTION ! Be cureful not fo mix purt (See FIG. 6 - 7 - 8).
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Lightning indicators and Reparation advice :

BLINKING ((C)))
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CONTINUOUS O

(munual reset)

LED
FUNCTION EXPLANATION BUTTON Green | Orange Red
PUMP OFF PUMpP not plug. lay
PUMP ON Stop pump under voltage “POWER ON”. lay O
Work in “Automatic mode”. @
(1
AUTOMATIC A short push (under 3 s) on the ON/OFF butfon makes @ ((C)))
MODE the pump worked in automatic mode. <3s
Work in Automatic mode / Pump on. lay O
Pump in stand by. lay ((C))) O
Work in “self priming mode”. A push (from 3 s to 20 s) on the ON/OFF Q -
SELF PRIMING button makes the pumpp worked in self priming mode : ((C))) ((C)))
. ) NP befween 3
MODE The pump will work continuously during 2° 30”. and 20's
Work in “self priming mode”. lay O O
Work in “contfinuous mode”. A long push (from 20 s to 24 s) on the Q >
CONTINUOUS ON/OFF button makes the pump worked in continuous mode : * @ (C)) (C))
MODE The automatism is shunt. between 20
und24s
Work in “contfinuous mode”. lay O O O
LED
Green| Orange| Red FAULT EXPLANATION REPAIR
REPARATION ADVICE
Water missing or self - Add wuter in the pump und restart the self priming mode.
priming fault. - Check the tighthess on the pipes ut the suction.
((C))) Dry run - Check the yeometrical configuration of the installation.

Rotor locked.

- Contuct u professional.

Pressure sensor

- Switch onh continuous mode if it is ubsolutely required.

Overloud
motor
(automutic
reset)

dumage.

Flow sensor. - Cleun it or replace it.

203 in suction. - Pump set to run on loud.

Opening of the ther- - Wuit for the cooling of the motor und the automuatic re-start,

mal sensor. - If the umbient Temperature is above 40° C, this is o hormal protection of

Overloud or umbient
femperature foo high
(outside the booster)

the pump.
If the fuilure comes uguin, check that the motor turn (suction of air at
the opposite side of the suction pipe).

- Check thut the dir suction or dir discharge are not closed or partidlly
closed.
If the fdilure still occurs contuct u professional.

Overloud water

Leukuye on the instul-
|ation.,

- Repure the ledkuye (U expunsion vessel prevent from to much cycles).

Priming fault.

- Unpriming limit of the pump.

(manual reset)

((C))) ((C))) (uutomatic Leukuye on the suc- - Repuir the suction vulve (or udd one ut the suction to uvoid the disus-
reset) tion vulve. sembling of the pump).
Defective flow sensor. - Operution in cuvitation limit (udd u tunk > 1 litre).
Frequent Freyuent cycling due | - Mofor protection in cuse of major leukuge that involves a number of
O ((C))) cycling to u mdjor leukuge. starts > 75 per hour,

- Repare the ledkage or install a vessel (24 litfres minimum ).

Flow sensor.

- Cleun it or replace it

O

Flow sensor
failure

Flow sensor dumuge.

- The fdilure provokes a small decreuse of pressure every 20 s during
lony water cutchments.
- Necessity to usk for u professional for repuir,
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8 . OPERATING DEFAULTS

repair,

Before any unplug the pump from electrical
After any repair check that the hydraulic trapdoor is well in position.

AN Salmon £

network.

¢) Air entry by the suction pipes :

d) The pump is empty :

e)The pressure at the suction is too
weak, it is often obvious when
there is also a cavitations noise :

f) The motor is supplied with a too
weak voltage :

g)The strainer foot valve is not
immerged :

INCIDENT CAUSE REMEDIAL ACTION
8.1 THE PUMP TURNS BUT | a)The internal parts are clogged by |u) Disussemble the pump und cleun it,

DOESN'T PROVIDE foreign bodies :

WATER b) Suction pipe clogged : b) Cleun the suction pipe.

¢) Check the tighthess.

d)DRY RUN : resturt the pump ufter refill it

e)Too much loose of charge ut the suction or suction heud too high
(check the NPSH of installation).

f) Check the voltage ut the plug.

¢)Immerge the strainer (mini 70 cm). Weigth the pipe if necessary.

8.2 THE PUMP VIBRATES

a) The pipes touch the box :

b) Foreign matters obstructing the
pump :

c) Difficult rotation of the pump :

u)Re-locute the box .
b) Dismuntle the pump und cleun it.

¢) Check the pump turns freely without abnormal sticking
(motor stopped).

8.3 THE MOTOR IS TOO
HOT

a)Too low voltage :

b) Foreign matters obstructing the
pump :
¢) Ambient
+40°C:
d)The acoustic insulation clogs the

air circulation windows :
e) Altitude > 1000 m :

Temperature  above

a)Check the voltage at the plug.
b) Dismuntle the pump und cleun it.

¢) The pump is built for an maximum ambient Temperature of + 40°C.
d)Re-stuck the ucoustic insulution in well position.

e) The pump is built for 4 hominul ultitude < 1000 M.

8.4 THE PUMP DOESN'T
TURN

a)No Amps :

b) Impeller blocked :

c) Thermal sensor opened :
d) Other failure :

a)Check the electrical supply.

b) Cleun the pump.

c)Let the motor cooled .

d) Check the failure table indicator.

8.5 THE PUMP DOESN'T
GIVE ENOUGH PRES-
SURE

a)The pump doesn’t turn at the nor-
mal speed (foreign matter, supply
weak...) :

b) The motor is damaged :

¢) The hydraulic part are worn :

d) Non return valve not opened :

e) Self priming valve not closed :

) Disussemble the pump and repuir.

b)Repluce it

¢) Chunge the impellers.

d)Check the opening or chunge.

e) Check the closing ut low flow rute.

8.6 THE ELECTRIC PRO-
TECTION SWITCH OFF

a) Voltage too weak :
b) The phase is short cut :
¢) The motor is damaged :

u)Check the good section of the leuds of the electric cuble.
b) Check the cuble und repluce if hecessary.
C)Repluce it.

8.7 THE FLOW RATE IS
NOT REGULAR

a)The suction (Ha) height is not
observed :

b)The suction pipe has a diameter
smaller than the pump :

c) The strainer is clogged :

d) Air entry at the suction :

u)Reud curefully the installation manual,
b)The suction pipe Must be with the saume diameter than the pump.

c) Disussemble und cleun.
d) Check the suction pipe. Check dlso the suction stuge inside the pump.

8.8 THE PUMP DOESN'T
START IN AUTOMATIC
MODE

a)The pressure Ha is above the
starting pressure adjust in factory :
b) The pressure sensor is damaged :

) The static pressure is ubove 1.5 burs. Adjust the potentiometer under the
start/stop button (See Chapter 7).

b) Check thut the pump sturt correctly in continuous mode. Repluce the
complete control punel.

8.9 THE PUMP START
WITHOUT ANY USE

a) There is a leakage in the installation
(ot the discharge) :

b)There is a non refurn valve at the
discharge. (The pump stops a brief time
and starts again during 1 minute) :

c) There is a leakage on the non return
valve of the pump (and on the
non return valve of the installation
is there is one) :

d) The priming valve is damaged :

) Check the installation (toilets, fap...). Or instull u tank.

b) Cuncel the non return valve. It is hot computible with the nhon return valve
of the pump.

¢) Repluce the non return valve stuge inside the pump und the O ring. If the
non return valve is worn by the sund you may use u struiner foot valve with
udupted filter.

d)Repluce it.
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1. GENERALIDADES

1.1 Aplicaciones (version estandar)

Bombu uutomdticu destinudu ul bombeo de uguu claru en los sec-
tores de |u viviendu (bombu de pozo, de recuperacion de ugud plu-
vidl, de irrigucion domésticu, de sobrepresion en lu red de uguu
urbunu u buju presion, etc.), de la ugricultura (bombu complemen-
taria), de la industria (bombu de sobrepresidn para luboratorio, de
lavado, ete.).

Grucius U su uutomatismo, puede yuruntizar el muntenimiento bujo
presion de unu red de distribucion de aguu a presion insuficiente o
inexistente en el sector doméstico, limitaundo d lu vez el tiempo de
funcionumiento.

Debido a su muy bujo hivel acUstico, se puede instalar especialmen-
te dl interior de lus hubituciones domésticus, cercu de éstus o en los
locules de trabdjo.

Se deben cumplir lus Normus y convenios locules.

1.2 Caracteristicas técnicas
e Presibh mdximu de servicio : 8 bar
e Presion minima - mdxima de uspiracion: - 0,8 bar u 4 bar

o Mdryen de temperaturu del uguu 1+5°u+35°C

o Temperatura ambiental mMaxima 1+ 40°C
(superior, consultenos)

o Altura de aspiracion maxima . 8 metros

(Silent Box 203 : instulacion en cargu solumente)

¢ DN Aspirucion 1

o DN Descurgu 1

o Nivel ucUstico M 145 dBA 0/ +3)

O Nivel aclstico : El nivel ucUstico de cudlyuier producto depende
del mismo producto y de lu instalacidn en su entorno. Este manual
le brindu consejos para optimizar la instalucion respecto dl nivel
ucUstico (Ver capitulo 5.4 *Optimizacion del nivel aclstico”).

2. SEGURIDAD

El presente munual deberd leerse cuidudosumente untes de |u instala-
cién y puesta en servicio. Se deberdn respetar especidlmente los puntos
relativos U la seguridud del materidl respecto dl usudrio intermedidrio o
final. Asimismo, se deberd comprender lu comunicucion viu los diodos
luminosos del cuudro de mundo de lu bombua en fuse de funciona-
miento uutomdtico, cebudo de murchu forzudu o modo de defecto.

2.1 Simbolos de las consignas del manual

Consignu de seyuridud cuyo incumplimiento presentu peligro
fourd lus personus,

Consighu de seguridud relativa u lu electricidud cuyo incum-
plimiento presentu peligro puard lus personus.

Consignu de seyuridud cuyo incumplimiento
puede yenerar duhios ul material y u su funcionu-
miento.

3. TRANSPORTE, MANIPULACION Y ALMACENAMIENTO

Al recibir el material, compruebe yue éste ho haya sufrido dufos
durante su transporte. En cuso de constutar ulgln defecto, tome
todus lus disposiciones hecesurius con el transportistu dentro de los

pluzos previstos.
2 Si el material entregado debiera ser instalado pos-
IATENCION! teriormente, almcc%nelo en un lugar secoy pr';te-
gido contra golpes e influencias exteriores (humedad, heladas, etc...).
Manipular la bomba con precaucién pard respetar la geometriay el
dlineumiento del conjunto hidraulico.
Nuncu suspender la bombu por su cuble eléctrico.

4. PRODUCTOS Y ACCESORIOS

4.1 Descripcion (VerFIG. 1-2-3-4-7-8):
Integrada a la bomba

>

{ATENCION!
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U Sohdu de proteccién del motor
b : Sensor de temperatura de uguu (CTN)
1 . Vdlvulu de retencién integradu en lu uspiracion de bombu
2 Tapdn de llenudo
3 Tapdn de vaciado
4 . Cuble de dlimentucién monofdsicu con enchufe
5 . Botébn de mundo
6 . Automatismo
Opcional segln la configuracion de la instalacion
7 . Vdlvulu de pie de ulcuchofu (seccidn de puso: 1mm)
8 : Vdlvulu de uspirucion de bombu
9 Vdlvulu de descurgu de bombu
10 . Vdlvulu de retencion
11 . Soporte de tuberiu
12 . Alcuchofa
13 : Fundu de dmucenamiento
14 : Red de uguu urbunu

15 . Depoésito (permite evitar el cicludo rapido de lu bombu)

HA : Altura de uspiracion

HC : Altura de cargu

Cuadro de mando (Ver FIG. 4)

16 . Cuudro de mundo

17 . Botén Encendido/Apuygudo (ON / OFF)

18 . Luz indicudoru de funcionumiento bombu (PUMP ON)

19 . Luz indicudoru de esperu de funcionumiento (POWER ON)

20 : Luz indicudoru de fallo (ALARM)

21 . Tornillo de djuste de umbral de drranyue de presidn
(byjo el botdn Encendido/Apugudo)

Trampilla hidraulica (Ver FIG. 7)

22 Trampilla hidraulicu

4.2 La bomba

Bombu horizontal centrifuga, multicelular, cebudo automdtico (excepto

Silent Box 203 : en cargu solumente) . Aspiracion uxidl roscudu, descurgu

radial roscudu en lu parte superior. Estunyueidud dl puso del drbol por
yudrhicidbh mecdnicu hormalizaduy,

4.3 El motor
Motor seco - 2 polos.
o Cluse de vislumienfo  : F

Motor monofGsico @ de proteccidn térmicu, reurme munuul, con
condensudor infegrudo.

¢ Frecuenciu : 50Hz
¢ \/elocidud r.p.m : 2900
o Tension : 230V (tolerunciu + 6%)

4.4 El automatismo

El automutismo funcionu con uyudu de lu medicién continuu de los
caudules y presiéon efectuudu por sensores proporciondles, Estu infor-
mucion recopiludu ordenu lu dlimentucion del motor.

Este conjunto uutomatismo + tarjetu electrénicu permite informar dl
usuurio sobre los estudos de funcionumiento de lu bombu y prediu-
ynosticur un estudo de fullo debido u lu bombu o u lu instulucion.

Algunos valores se predijustan en fabrica para un dplimo funcionamiento :

Tiempo de puesta en marcha | Pulsucién instuntaneu

Tiempo de puesta en modo cebado | Pulsacién 3 segundos

Tiempo de puesta en modo marcha forzada | Pulsucion 20 segundos

Tiempo de funcionamiento en modo cebado | 2,5 minutos

Tiempo de parada de la bomba | Pulsucién instantdneu

Presion de consigna de inicio | 1.5 (cjustuble con el boton de 0,7 u 3,2 ban)

Umbral de defeccion de parada | 100 L/h (ho yjustuble)

Mantenimiento en funcionamiento fras deteccién de caudal nuio | 20 segundos

Tiempo de defeccion de una marcha en seco | 10 segundos

Tiempo de reenganche de la sonda motore tras sobrecalentamiento | Max. 20 min.

Limite méximo diisparo/reenganche de recalentamiento del agua | 55°C / 50°C

Funcionamiento en marcha forzada | Limitudo por lu temperatura del uguu
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5. INSTALACION

Se presentun dos cusos :

¢ FIG. 1 : bomba en aspiracion (Silent Box 204 - 205)

¢ FIG. 2 : bomba con carga (Silent Box 203 - 204 - 205) en fundu de
dulmaucenumiento (ref. 13) o en red de ugud urbunu (ref. 14).

5.1 Acondicionamiento (Ver FIG. Acondicionamiento)

Retirar el apoyo de bridado antes de toda instalacién. Este apoyo
mantiene la bomba en su base durante el fransporte.

- Refirar el conjunto bombeu (Ref. A) y dpoyo (Ref. B) del embuldje.
- Poner este conjunto sobre el ludo y refirar los fornillos (ref. C).

Lu bombu se desbridu entonces vy listu conectarse.

5.2 Montaje

Instale la bomba en un lugar facilmente uccesible, protegido de lus
condiciones exteriores directus (lluviu y sol excesivo, heludu),
Defecto de horizontalidud uceptado + 5° mdximo (Ver FIG. 5).

Si se supera estu inclinacién, los silent-blocs infegrados no funcio-
nardn de manera optima.

z Lu bombu ho se puede instalur verticulmente. Lu
buse de lu bombu se colocu sobre el suelo. Puede
ser hecesario buscar la posicién idedl de la buse para evitar yue 1ds
tuberius toguen y hagun vibrar lu cuju,

- z Se debe tomar en cuenta que la altitud del lugar
de instalacion y la temperatura del agua bom-

beada reducen las posibilidades de aspiracién de la bomba.

Altitud Pérdidu de ulturu | Temperatura| Pérdidu de dlturu
om 0mCL 20°C 0,20 mCL
500 m 0,60 mCL 30°C 0,40 mCL
1000 M 1,15 mCL 40°C 0,70 mCL
MCL : presidh de agud en metro

5.3 Conexiones hidrdulicas

Por tuberiu flexible con hélice de refuerzo o rigidu.

El didmetro de lu tuberiu de uspiracién huncu debe ser inferior ul de
|a bombu,

Limitar la longitud horizontal de lu tuberiu de uspiraciéon y evitar
todus lus cuusus de pérdidu de curgu (estrechamiento, codos...).
Con tuberius rigidus, utilice soportes con dbrazaderus para evitar
yue el peso de lus tuberius recuigu en la bombu,

Lu colocucién de una dlcuchofa (seccién de puso T mm Mdaximo)
evitu el deterioro de Ia bombu por uspiracion de piedras y cuerpos
ujenos.

Sila bombu estd en uspirucion: sumeryir lu dlcachofu (70 cm minimo
y 10 cm minimo encimu del fondo del pozo). Lustrar el tubo flexible si
es hecesario.

DN de los orificios de uspiracion/descargu (roscudos) : 1" (26-34).
Estancar perfectamente las tuberias con productos adaptados.
Cuundo lus tuberius estén fijus y conectudus, podrd limitar los esfuer-
zos de la tuberia en la bombu djustundo la rétula de descarga
(dngulo de djuste de 12°)

Lu bombu estd equipudu con un sistema de deteccion de fultu de agua,

'ATENCI()N' No se debe tfolerur hingunu tomu de uire en lu

! "1 tuberiu de uspiracion.

. 2 No utilizar valvula de retencién en lu descurgu de
|

IATENCION! |\ ") oo, Seria incomputible con lu yue se

colocd en lu uspirucién y perturburiu el funcionumiento del uuto-
matismo (arrungues intfempestivos).
5.4 Optimizacion del nivel acUstico

El producto ha sido disehado para ser capaz de evitar cualquier
molestia aclstica en un entorno doméstico. Para aprovechar al
mdximo de esta ventaja, varias recomendaciones son favorables a
la optimizacion.

- Pard limitar al mdximo el nivel de ruido de lu bombu, djustur lu cuju
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drededor de lu bombu frus lu conexidn hidrdulicu,

- Lu bombu vy lus tuberius nuncu deben estar en contacto con lu
cujy,

- Trus lu conexidn de lus tuberius, djustar lu rotulu de descurgu (Ver
abajo) pura limitar los esfuerzos de instalucion en la bombu,

- Lu bombu ho estd fiju en el suelo sino yue cuentu con 3 gomus
antideslizantes. Al terminar la instalacién, ajustar la cuju de manera
a centrar la aspiraciéon y la descurgu en el centro de los orificios
previstos purd ello en lu cuju,

- Lu bombu descunsu sobre silent-blocs ul interior de lu cuju udup-
tados especificamente d su peso y optimizados para absorber lus
vibraciones del motor y del hidrdulico. Para el buen funcionamien-
to de dichos silent-blocs, deberd fijar la tuberia d la instalacidn y ho
recargar el peso de estu tuberia en lu bombu., Fijar esta tuberia con
soportes uduptudos pura que ho frunsmitu lus vibraciones de lu
tuberiu u lus paredes cercanas.

- Sila tuberia transmite el ruido, ponher en la bombd una Manga anti-
vibraciones.

Nota : Criterio de comprobucién de lu culidud de I instalucion u hivel

ucUstico: Cuundo lu bombu funciony, lu cuju no vibru en o ubsoluto.

5.5 Conexiones eléctricas

La instalucion eléctricu debe ser conforme u lus hormaus
locules en vigor.

Comprobar la compdatibilidad de Ia toma con las ftomas hormativas
locdles.

Ver plucu de identfificucidn del motor puru lus caructeristicus eléc-
tricus (frecuenciy, tensién, intensidud nominal).

Lu conexidn se redlizu por medio de unu fomu hormalizudu (2 polos
+ TIERRA).

El cuble eléctrico ho deberd estar huncu en contacto con
fuberiu hi con lu bombu, y estar proteygidu de lu humedud.

Si se uRude unu prolongacion dl cuble eléctrico entregado con los
motores, ésta deberd respetar las normas en vigor: 3 conductores (2
fuses + tierrd). Si el cuble estd dufudo, hacerlo cambiar por personal
competente,

6. PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

6.1 Lienado - Desgasificacién

) Z Nuncu poner u funcionar lu bombu en seco, udn
iATENCION!| 4 runte un fiempo corto.
La frampilla hidrGulica (Ver FIG. 7 - ref. 22) deberd cerrarse
untes de cudlyuier conexion y puestu en funcionamiento.

Bomba con carga (Ver FIG. 2)

- Cerrar la valvula en lu descurgu (ref. 9).

- Aflojur lu cuju de llenado (ref. 2).

- Abrir progresivamente lu valvula en lu uspiracion (ref. 8) y proceder
dl llenado completo de la bomba.

- Cerrur el tapdn de llenudo sdlo después de u sulidu de ugua y | fotal
evacuucion del uire.
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Bomba con aspiracion (Ver FIG. 1y 3)

. Cerciorarse de yue fodos los uccesorios conectu-
dos u lu descurgu de lu bombu estén ubiertos
(grifos, vdlvulus, pistolus de riego).

- Abrir lu valvulu de descurgu (ref. 9).

- Abrir lu valvulu de uspiracion (ref. 8).

- Aflojur el tupdn de llenudo (ref. 2) situudo u hivel de lu cubetu de
llenado.

- Utilizar la cubu de lu cyju pard llenar completumente la bombua,

- Cerrar el tapén.

- Mantener el tubo de descurgu en posicidn vertical a una dltura
minima de 50 cm husta el cebudo de la bombu, cuando la dltura
de uspiracion es superior a 7 m.,

- Pulsar el botén ON/OFF durante mds de tres segundos. La bombu
arrancu en fuse de cebudo. Es un funcionamiento forzado de 2
min 30 s. Pasurd u modo automdtico dl finul de lu fuse de cebudo.

6.2 Arranque

- Abrir lu valvula de descurgua,

- Lu bombu urrancu automdticamente dl abrirse una valvula o un
yrifo de descurga,

- Pura comprobur los rendimientos de la bombu, ubra un yrifo para
un drrunyue dutomdtico, ciérrelo y vuelva a dbrirlo para estar
seyuro yue se estd en lu curva de funcionumiento equivalente dl
funcionumiento con vdlvulu de cebudo cerradu,

- Comprobur yue lu intensidud ubsorbidu seu inferior o igudl u lu
indicudu en lu plucu del motor.

Nota : La bombu se pura automdticamente con caudal cero (fras su
funcionumiento durante 20 segyundos).

La presion de puro corresponde entonces U la dlftra manométricu
total de la bombu + la presidn de aspiracion. En cuso de fuertes fluc-
fuaciones de la presion de dspiracion, es hecesario colocar uh
reductor de presion dl rechuzo de la bomba.

Ejemplo: Silent Box 205 en red de ciudad a 1 bar = > presion d la
puradu de lu bombu = 6,5 bures

7. MANTENIMIENTO

Ningan mantenimiento particular durante el funcionamiento.
Muntener lu bombu y el motor en perfecto estudo de limpieza.

Paru evitur cudlyuier bloyueo del drbol y del conjunto hidrdulico,
durante el periodo de congelucion, vaciar lu bombu retirundo el
tapodn (ref. 3) y el fupdn de llenado (ref. 2). El tupdn de vaciudo en lu
curd de lu buse estd unido por un tubo ul cuerpo de lu bombu, Girar
este tupodn 1/4 de vuelty, tirar y desatornillar el tapdn de su conexion
pura vaciar lu bombu, Volver a atornillar los 2 tapdnes sin upretarlos y
poner de nuevo el conjunto de purgu en lu buse.

{ATENCION! | Lienar lu bombu untes de volverlu u utilizar,

7.1 Frecuencias de reemplazo

A contfinuacién se dun dlgunus recomendaciones, yu yue lu fre-
cuenciu de reempluzo depende de lus condiciones de servicio de
| bombu, u suber :

Temperatura, presidon del liquido transportado y frecuencia de
drrangue de la guarhicidn mecdnicu,

Cargu, tfemperatura ambiental y frecuencia de arrangue del motor
y los demds componentes.

Piezas o componentes Guarnicion | Roulements | Bobinudo
sujetos u desyuste mecdnicu | Rodamientos | motor
Duracién 4000a 40000 25000h
indicutiva de 8000h 8000h  [umb.mdx.
funcionumiento +40°C
Frecuenciu confinuo 6meses 6meses 3 dnos
de uldio uluns

reemplezo 150/ du 1 u2dnos 1 U2 unos 6 uhos
en 9 mes/uno

senvicio cusu individudl (0 | 4a8unos 4a8unos

M4 personus, bomba yue sirve fpard el riego, los cuartos de useo y la lavadora,
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Motores sin engrasador

Los rodumientos son engrusudos de por vidu y no hecesitun ser
engrasudos.

Guarniciéon mecanica

La gudrnicién mecdnicu ho hecesitu muntenimiento durante el fun-
cionumiento.

z La guarnicion mecdnica nunca debe funcionar
; ]
iATENCION!| o ceco.

7.2 Ajuste de la presion del umbral de arranque

Cuundo lu presiéon estdticu es superior a la presion de umbral de
djuste de fdbricu (1,5 bures), lu bombu no puede urrancur automd-
ticumente. Se hecesiturd aumentar este valor de presién de umbral,
Paru ello, retirar el boton ON/OFF de lu bombu y con uh peyueho
destornilludor cruciforme dtornillar despucio hustu gue la bombu
urrunyue uutomdticamente. El margen de djuste posible se redliza a
1 solu vueltu (Ver FIG. 6).

iATENCIéN! El potencidémetro debe dirigirse con precaucion.

Poner de nuevo el botén Interruptor después de lu operucion de
djuste.

Nota : lu presidh de paro no es ujustuble

7.3 Montaje - Desmontaje

A Poner la bomba fuera de tension.

X z Tengu cuidudo de nho Mmezclar varius piezus
IATENCION!| verpig. 6 - 7 - ).
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Indicador de funcionamiento y ayuda para la reparacién :

((C)) INTERMITENTE
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O PERMANENTE

LUz
FUNCION EXPLICACION BOTON Verde | Neranja | Rojo
FUERA TENSION Bombu desconectada. suelto
EN TENSION Bombu en tensidh en posicién de paradu “POWER ON”. suelfo O
Paso al modo “marcha automdtica”, @
(7
MODO Pulsar el boton ON/OFF durante menos de 3 segundos, ponhe @ ((C)))
AUTOMATICO lu bombu en marcha automdtica, <3s
Funcionamiento en modo automdtico/Bomba en marcha, suelto O
Bombua en stand-by. suelto ((C))) O
Paso al modo “cebudo” Pulsar el botdéh ON/OFF de 3 a 20 Q .
-
MODO segundos, pone Ia bomba en modo de cebudo: la bombu —é @ ((C)))
CEBADO funcionu 2 minutos 30 segundos sin purarse. enfre 3y 20s
Funcionamiento en marcha cebado. suelto O O
Paso al modo “marcha forzada” Pulsar el botén ON/OFF
’ =dlelielNe
MODO de 20 u 24 segundos, ponhe la bombu en marcha forzada : *
MARCHA FORZADA|  se cnulu el automatismo. enfre 20y 24s
Funcionamiento en marcha forzada, suelto O O O
LUz
Verde | Naranja| Rojo FALLO EXPLICACION SOLUCIONES / REPARACION
AYUDA
Falta de uguu o fallo | - ARadir aguu en el cuerpo de lu bombu y lunzar en modo cebudo.
Marcha en de cebudo. - Comprobur lu estunyueidud de lus tuberius en lu uspiracion.
((C))) seco - Comprobur lu configurucién yeométricu de su instulucion.
(reurme Rotor bloyueudo. - Contucto coh un profesional,
manuul)

Sensor de presion
defectuoso.

- Poner en marchu forzudu si necesario (imperativamente ).

Sensor de caudul,

- Limpiarlo o cambiarlo.

203 en uspiracion.

- Bombu previstu para funcionur en carga.

Sobre culentu-
miento motor
(reurme
automdtico)

Dispuaro de lu sondu
térmicu.

Sobrecurgu del motor
o temperatura
umbientdl superior u
40° C (exterior de lu
bombu).

- Esperar el enfriumiento y lu puestu en marchu automdticy,

- Silu femperatura umbiental es superior u 40° C, autoproteccion de la bombu,
Si el fullo se vuelve u producir, comprobur yue el motor yiru, (Uspiracion
de uire u nivel de lu toberu dl ludo de lu tomu eléctricu de lu cuju).

- Comprobar yue lu zonu de uspiracion y de descurgu de dire ho estén
bloyueudus o purciulmente obstruidus.

Si el fallo persiste ponerse en contacto con un profesiond.

Sobre culentu-

Fugu en la instalacion.

- Reparar la fuga (un depdsito tumpdhn permite evitar el ciclado rapido
de lu bombu).

Fallo de cebudo.

- Limite de cebudo.

(rearme munuul)

importunte.

((C))) ((C))) miento aguu Fugu en lu vdlvulu de | - Repurar lu valvulu de uspiracion (o unudir unu u lu uspiracion paru
(redrme uspiracion. evitur desmontur lu bombu).
automdtico) Funcionamiento con | - Funcionamiento limite de cavitacion (ufudir un deposito superior U 1
cuudal muy debil en litro).
lu uspiracion.
Cicludo muy Ciclgdo frecuente - Proteccién motor en cuso de fugd importunte gue causu un nimero
O ((C))) ipido debido u unu fugu de arranque superior a 75 por hora,

- Reparar la fugu o instalar un depdsito importante (24 Litros minl).

sensor de cuuddal,

- Limpiarlo o cumbiarlo.

O

Fallo sensore
de cuuddl

Sensor de cauddl
defectuoso.

- El fullo cree unu disminucion de presién momentdneu cudu 20 seyun-
dos durante lu tomu de ugua.
- Reyuiere lu intervencidn del repurador.
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8 . INCIDENTES DE FUNCIONAMIENTO

Antes de cualquier intervencion PONER la bomba FUERA DE TENSION.
Tras la reparacién, comprobar la instalacién de la trampilla.
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INCIDENTES

CAUSAS

SOLUCIONES

8.1LA BOMBA GIRA
PERO NO SUMINISTRA

a) Los érganos internos estdn obstrui-
dos por cuerpos ajenos :

b) Tuberia de aspiracion obstruida :

c) Entradas de aire por la tuberia de
aspiracion :

d) La bomba estd vacia :

e) La presion de la aspiracion es dema-
siado baja, se acompana general-
mente de ruido de cavitacion :

f) El motor es alimentado de una ten-
sién insuficiente :

g) La alcachofa no estd sumergida :

u)Hucer desmontar la bombu y limpiarla,

b) Limpiar todu lu tuberiu,

c) Conftrolar la estunyueidud de todu lu conduccién husta la bombu y
estancuar.

d)Murchu en seco: Cebur mediunte el llenado de lu bombuyi,

e) Demusiudus pérdidus de curgu de lu uspiracion o lu dlturu de uspirucion es
demusiudo elevadu, (confrolar el NPSH de la bombu instalada y de |a insta-
lucion).

f) Controlar lu tensidh de los bornes del motor y Iu buenu seccidon de los
conhductores, usi como la conexion del mofor.

y) Sumeryir lu ulcuchofu (70 cm minimo). Lustrar el tubo flexible si es necesario.

8.2LA BOMBA VIBRA a) La tuberia toca la caja : ) Cumbiar lu posicidn de lu cuju.,
b) Cuerpos ajenos obstruyen la bomba : |b) Hacer desmontar la bomba y limpiarla.
¢) Rotacion dura de la bomba : ¢) Comprobur yue la bombu yira libremente sin oponer resistencia anormal
(motor en posicion parada).
8.3EL MOTOR CALIENTA | a) Tension insuficiente : ) Comprobur lu tension en los bornes del motor, estu tension debe situurse u
ANORMALMENTE + 6% en 50 Hz de lu tension hominal,
b) Bomba obstruida por cuerpos ajenos : |b) Hacer desmontar la bomba y limpiarla.
c) Temperatura ambiental superior a |c) El motor estd previsto pura funcionar u unu temperatura umbiental maxi-
+40°C: mu de + 40°C.
d)El aislamiento fonico obstruye la |d)Pegur el uislumiento fonico.
refrigeracion de la bomba.
e) Altitud > 1000 m : e) El motor estd previsto pura funcionur o unu dlfitud < 1000 m.
8.4LA BOMBA NO GIRA | a)Ausencia de corriente : ) Comprobur lu dlimentacion eléctricu.
b) Turbina bloqueada : b) Limpiar lu bombu,
c¢) Disparo de la sonda térmica : ¢) Dejur yue se enfrie el motor.
d) Sefalizacion de fallo : d) Comprobur el cuadro de fullos.
8.5LA BOMBA NO DA a)El motor no gira a su velocidad |u)Hucer desmontur [u bombu y solucionur lu unomalia,
UNA PRESION normal (cuerpos ajenos, motor mal
SUFICIENTE alimentado...) :
b) El motor estd defectuoso : b) Reempluzarlo.
c) Desgaste interno de los elementos : |c) Reempluzurlos.
d) Valvula de retencién insuficiente- |d) Comprobur lu upertura o cumbiurlu,
mente abierta :
e) Véalvula de cebado no cerrada :  |e) Comprobur el cierre de lu valvulu de cebudo u bujo caudal,
8.6 LA PROTECCION a) La tensién es demasiado baja : u) Comprobur lu seccidn correctu de los conductores del cuble eléctrico.
ELECTRICA DE LA b) La fase estd cortada o en cortocir- |b) Comprobur y cumbiar el cuble eléctrico si es hecesurio.
INSTALACION SE cuito :
DESCONECTA c) El motor es defectuoso : ¢) Reemplazarlo.

8.7 EL SUMINISTRO NO ES
REGULAR

a)No se respeta la altura de aspira-
cién (HA) :

b) La tuberia de aspiracion tiene un
didmetro inferior al de la bomba :

¢) La alcachofa y la tuberia de aspira-
cion estdn parcialmente obstruidas :

d) Toma de aire en la aspiracion :

a)Revisar lus condiciones de |a instalacion y las recomendaciones descritus
en este munual.

b) Lu tuberiu de uspiracién debe ser ul menos del mismo didmetro yue el orifi-
cio de uspiracion de lu bombu.

c)Desmontur y limpid,

d) Comprobar la estanyueidad en la aspiracion - Comprobar la estanqueidad
del nivel de uspiracion.

8.8LA BOMBA NO
ARRANCA EN MODO
AUTOMATICO

a)La presidon de aspiracion (HA) es
superior a la presion de puesta en
marcha automdtica :

b)El sensor de presion
defectuoso :

estd

) Tiene unu curgu con unu presion superior u 1,5 bures.
Ajustar la presién de umbral de arranque (Ver Capitulo 7).

b) Comprobur yue lu bombu urrancu correctumente en modo marchu for-
zudu, Cumbidr el cuudro de mundo.

8.9LA BOMBA SE PONE
EN MARCHA SIN
UTILIZACION

a) Hay una fuga en la instalacion :

b) Hay una vdivula de retorno en la
descarga de la bomba (la bomba
se para un breve instante y se pone
en marcha durante un minuto) :

c)Hay una fuga via la vélvula de
retencién de la bomba (y via la
vdlvula de cebado si la instalacion
dispone de una) :

d) La vaivula de cebado es defectuosa :

) Comprobur y detectur lu fugu en la instalacion (grifo, fuza del WC....).
O poner un depodsito.

b) Eliminar esta valvula, ya gue es incomputible con la valvula de la bombu
situadu en lu uspiracion.

¢) Reemplazar [a célula de la valvula de retencion (ver manual de monfdje y
desmontuje) y su juntu. Silu valvula estd desgustuda por lu ureny, es prefe-
rible filtrar lu entradu de uguu con unu ulcuchofu uduptudu,

d) Reempluzarla,
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1. GENERALITA

1.1 Applicazioni (versione standard)

Pompu uutomaticu destinutu dl pompuyyio di ucyue chidre usute
nei settori ubitativo (pompu du pozzo, ricupero di ucyuu piovandy, irri-
guzione domesticy, sovrappressione sullu rete pubblicu debole...),
ugricolo (pompu complementare), industridle (pompu di sovrap-
pressione per lubordtorio, luvagygio...).

Con il suo uutomatismo, consente di ussicurare il mantenimento sotto fres-
siohe di unu retfe di eroguzione d'ucyuu u pressione insufficiente o inesis-
tente hel cumpo domestico pur imitundo il tempo di funzionamento.

E purticolurmente udeyuutu per unu sistemuzione helle stunze di
vitu o u prossimitd delle stunze di vitu o di lavoro, dato il suo livello
sonoro molto busso.

Norme e convenzioni loculi du rispettare,

1.2 Caratteristiche tecniche

¢ Pressione mussima di esercizio : 8 bar
o Pressione minimu-masssima di aspirazione : - 0,8 bur u 4 bar
o Cumpo di femperutura dell’'ucyuu 1+5°u+35°C
o Temperaturu umbiente Muxi 1+ 40°C
(oltre, consultarci)
o Alfezzu di uspiruzione muxi :8m

(Silent Box 203 : impianto in carico soltanto)

o DN Aspiruzione 1

¢ DN Mundutu 1"

o Livello sonoro® 1 45 dBA 0/ +3)

0 Livello sonoro : il livello sonoro di oghi prodotfo dipende dal prodot-
fo e dull'installuzione hel suo umbiente. Queste uvvertenze vi consi-
dlieranno come oftimizzare I'installazione dal punto di vista del livel-
lo sohoro (Vedi capitolo 5.4 "Ottimizzazione del livello sonoro™).

2. SICUREZZA

Le presenti istruzioni vanno lette uttentumente prima di procedere dl
montagyio ed ullu messu in servizio. Verificare in puarticolare il rispet-
o dei punti reldtivi dlla sicurezza del materidle nei confronti dell’ uten-
te intermedio o finule, nonché lu comprensione dellu comunicuzio-
ne viu i led del punnello dellu pompu in fuse di funzionumento uuto-
matico, udescumento di marciu forzutu o modo di difetto.

2.1 Simboli delle consegne del manuale

Conhseynu di sicurezzd |u cui inosservaunzy presenta un pericolo
per le persone.

Conhseynu di sicurezzu relativa dll’elettricita la cui inosservan-
zU presenta un pericolo per le persone.

Conseynu di sicurezzu lu cui inosservanza rischia di

ATTENZIONE !| dunneyyidre I'impianto e di pregiudicarne il buon

funzionumento.

3. TRASPORTO, MOVIMENTAZIONE E STOCCAGGIO

A ricevimento del materidle, verificare che esso hoh dbbia subito

eventudli dunni durunte il frusporto. Se viene costututo un difetto,

prendere fempestivamente le misure utili nei confronti del vettore.

Seil ma!eriale f_ornito noné glesiinulo qd essere ins-
tallato immediatamente, immagazzinarlo in un

locale asciutto e proteggerlo dagli urti € da ogni influenza esterna

(umiditd, gelo, ecc.).

Muanipolure lu pompu con cuutelu rispettundo I yeometria e

I'dllineamento dell’insieme idraulico.

Nonh sospendere mui lu pompu con il suo cuvo elettrico.

4. PRODOTTI E ACCESSORI

4.1 Descrizione (Vedi FIG.1-2-3-4-7-8):
Integrato alla pompa

a : Sondu di protezione motore
b Cuptutore di temperatura d'acyua (CTN)
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. Vadlvola di hon-ritorno integratu dll’aspirazione pompu

1
2 Tuppo diriempimento
3 : Tappo di spurgo
4 Cuavo di dlimentuzione monofuse con spinu
5 . Pulsunte di comundo
6 . Automatismo
In opzione secondo la configurazione dell’installazione
7 . Valvolu di fondo succhieruolu (seziohe di pussagyio : 1mm)
8 . Valvolu uspiruzione pompu
9 . Valvolu mundatu pompu
10 . Valvolu di hon-ritorno
11 . Supporto di tubuzione
12 . Succhieruolu
13 . Cumeru di stoccuygyio
14 . Rete d'ucyuu urbunu
15 . Serbutoio (evitu il ciclo rapido dellu pompu)

HA . Altezzu di uspirazione

HC . Altezzu di curico

Pannello (Vedi FIG. 4)

16 . Punnello

17 . Pulsunte Marciu / Arresto (ON / OFF)

18 : Spiu di funzionumento pompu (PUMP ON)

19 » Spia uttesu di marciu (POWER ON)

20 . Spiu di difetto (ALARM)

21 . Vite di regoluzione dellu soyliu di uvviamento di
pressione sotto il pulsunte Marciu / Arresto

Botola idraulica (Vedi FIG. 7)

22 : Botolu idraulicu

4.2 La pompa

Pompu orizzontdle centrifugu, multicellulure, autoudescunte (eccet-
to Silent Box 203: instdllution in carico solfunto). Aspiruzione ussicle
filettuta, munduta radidle filettata verso |'dlfo. Tenutu stugnu del pus-
sugyio dell’dlbero mediunte gudrnizione meccunicu hormulizzata,

4.3 Il motore

Motore secco - 2 poli.

e Clusse diisolumento  : F

Motore monofuse: u protezione termicu, riurmo uutomatico, con
condensutore integrato.

: 50Hz
: 2900
: 230V (tolleranzu + 6%)

o Frequenzu

e Velocitd giri/min
o Tensione

4.4 ’automatismo

L'automatismo funzionu con la misura continuu delle portute e pres-
sione mediunte sensori proporziondli. Queste informazioni ruccolte
comundano |'dlimentazione motore.

Questo yruppo uutomatismo + schedu elettronicu consente di infor-
mare |'utente sugli stuti di funzionumento della pompu e di diugnos-
ficare preliminarmente unho stuto di muncuto funzionumento dovuto
dllu pompu o dll'installuzione.

Valori preliminarmente regolati in fabbrica per un funzionamento offimale:

Tempo di messa in marcia | Istuntuneo col premere

Tempo di messa in modo adescamento | Premere 3 secondi

Tempo di messain modo marcia forzata | Premere 20 secondli

Tempo di funzionamento in modo adescamento | 2,5 minut

Tempo di arresto pompa | Istantuneo col premere

Pressione di consegna di nawnmen’rol 15 (reyoldbile softo il puisunte du 0,7 u 3.2 bar)

Soglia di rivelozione dii arresto | 100 L/h (non regolubile)

Mantenimento in funzionamento dopo rivelazione di portata zero | 20 secondii

Tempo di rivelazione di una marcia a secco | 10 secondi

Tempo di riaggancio della sonda motor dopo surriscaldamento | Muxi 20 min.

Soglia emissione/riaggancio di surriscaldamento dellacqua | 55°C / 50°C

Funzionamento in marcia forzata | Limitato dallu temperatury dell'ucyuu
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5. INSTALLAZIONE
Due cusi fipi :
o FIG. 1 : pompa in aspirazione (Silent Box 204 - 205)

¢ FIG. 2 : pompa in carico (Silent Box 203 - 204 - 205) su cumera di
stoccugyio (rif. 13) o su rete d'ucyua urbuna (rif. 14).

5.1 Imballaggio (Vedi FIG. Imballaggio)

Togliere l'appoggio prima di qualsiasi impianto. Quest'appoggio

mantiene la pompa in suo zoccolo durante il trasporto.

- Togliere l'insieme pompu (rif. A) ed uppoyyio (if. B) dellimballay-
gio.

- Mettere yuestinsieme sul luto e todliere le viti (rif. C).

La pompu e prontu a essere collegata,

5.2 Montaggio
Installare la pompu in un luoyo fucilmente uccessibile, protetto delle
condizioni esterne dirette (piogyiu e sole eccessivo, yelo).
Difetto di orizzontdlitd accettato + 5° maxi (Vedi FIG. 5).
Olfre yuestu pendenzy, i silent-blocs integrati non funzioneranno in
modo ottimale.

Lu pompu hon pud essere instulluta verticulmente.
ATTENZIONE ! Lo zoccolo dellu pompu € posuto sul suolo. Pud
essere hecessdrio posiziondre idedimente lo zoccolo per evitare che le
fubdzioni tocchino e facciano vibrare la cappottatura,

Tener conto del fatto che I'altitudine del luogo di
ATTENZIONE ! installazione, cosi come la temperatura dell’ac-

qua, riducono le possibilitd di aspirazione della pompa.

Altitudine | Perditu di dltezza | Temperatura |Perditu di ultezza
om 0mCL 20°C 0,20 mCL
500 m 0,60 mCL 30°C 0,40 mCL
1000 m 1,15 mCL 40 °C 0,70 mCL
MCL : pressione d'acyud in metro

5.3 Collegamenti idraulici

Con tubuzione flessibile con elicu di rinforzo o rigida.

Il diumetro dellu tfubuzione di uspiruzione non deve mui essere infe-
riore u yuello dellu pompu.

Limitare la lunghezzu orizzontdle dellu tubuzione di uspiruzione ed
eviture oyni causu di perditu di carico (restringimenti, gomiti ...).
Con tubuzioni rigide, utilizzare supporti con collari per evitare che il
peso delle tubuzioni siu supportuto dullu pompu., Lu posu di und suc-
chieruolu (sezione di pussugyio 1 mm muxi) evitu il deterioramento
dellu pompu con uspiruzione di sussi e corpi estrunei.

Se la pompu & in uspirazione: imMmergere la succhieruola (70 cm mini
e 10 cm min dl di sopru del fondo del pozzo). Zavorrare il tubo flessi-
bile se necessario.

DN dei fori di aspirazione/mandata (filettati) @ 1" (26-34).

Rendere perfettamente stagne le tubazioni con prodotti adeguati.
Quundo le tubuzioni sono fissute e colleyute, si possono limiture le
costrizioni dellu tubuzione sullu pompu uyyiustundo il giunto sferico
di mandata (ungolo di aggiustaggio di 12°).

Lu pompu € dotutu di un sistema di rivelazione di mancunza acyua.

ATTENZIONE ! Nessunu presu d'aria va tolleratu su yuestu tubu-
1 ziohe di uspiruzione.
Non utilizzare unu valvola di hoh-ritorno in mun-
1
ATTENZIONE ! datu della pompua. Sarebbe incompdatibile con

yuella sistemata in uspiruzione e disturberebbe il funzionumento

dell'aufomatismo (avviamenti infempestivi).

5.4 Ottimizzazione del livello sonoro

Il prodotto é stato ideato per essere in grado di evitare ogni disturbo
sonoro in un ambiente domestico. A tale scopo e per approfittare al
massimo di questo vantaggio, parecchie raccomandazioni sono
favorevoli all’ottimizzazione.

- Per limitare al massimo il livello del rumore dellu pompu, ugyiustare
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|a cappottatura inforno dllu pompu dopo collegumento idraulico.
- Lu pompu e le tfubuzioni hon devono Mui essere u contutto con lu
cuppottatury,
- Dopo colleyumento delle tubuzioni, ugyiustare il giunto sferico di
maundutu (vedi qui sotto) per limitare le costrizioni di installuzione
sullu pompu.

- Lu pompu hon é fissuta dl suolo mu soltunto dotutu di 3 gomme
untisdrucciolevoli. Quundo 'instulluzione € ultimaty, uggiustare lu
cuppottatura in modo du centrare |'uspiruzione e lu mundutu dl
centro dei fori previsti u tule scopo hellu cuppottatura,

- Lu pompu riposu su silent-blocs dll'interno dellu cappottutura spe-
cificatumente udegudati dl suo peso ed oftimizzuti per ussorbire le
vibrazioni del motore e dell’idraulica. Per un buon funzionamento di
yuesti silent-blocs, dovete fissure lu tubazione dll’installuzione e hon
far portare yuestu tubuzione dulla pompu. Fissure yuestu tubuzio-
ne con supporti udegudti che hon rifrusmetteranno le vibrazioni
dellu fubuzione dlle pureti circostunti,

- Se il rumore € ritrasmesso dalla tubdzione, dotare | pompa con unh
manicotto untivibrazioni.

Nota : Criterio di verificu della gudlita dell’installazione dal punto di

vista del livello sonoro: quando lu pompu funziond, Ia cappottatura

non vibra per nulla,

5.5 Collegamenti elettrici

Linstalluzione elettricu deve essere conforme dlle vigenti
norme loculi.

Verificure lu computibilita dellu presu con le prese hormative locdli.
Vedi turghettu segnuleticu motore per le curatteristiche elefriche
(frequenzy, tensione, intensitd hominale).
Il collegumento é redlizzato mediunte unu presu hormalizzata (2 poli
+ TERRA).

Il cavo elettrico noh dovrd mui essere u contutto né con lu tubu-
{@ 5 zione né con lu pompu, ed essere dl riparo di ogni umiditd,

Se si aggiunge unu prolunga al cavo elettrico fornito con i motori,
essu deve essere conforme dlle vigenti norme: 3 condutfori (2 fusi +
terry). Se il cavo € dunneyyiuto, furlo sostituire du personule compe-
fente.

6. AVVIAMENTO

6.1 Riempimento - Degasaggio

Mai far funzionare la pompu d secco, unche se
ATTENZIONE ! per un breve istante.

Lu botolu idraulicu (Vedi FIG. 7 - rif. 22) deve essere chiusu
/ t \ prima di ogni collegumento ed uvviumento.

Pompa in carico (Vedi FIG. 2)

- Chiudere lu valvola in mandata (rif. 9).

- Svitare il fappo di iempimento (rif. 2).

- Aprire progressivamente |u valvolu in uspiruzione (rif. 8) e procede-
re dl riempimento completo dellu pompu.

- Richiudere il tuppo di iempimento solo dopo Iu fuoruscitu dell’acyuu e
la fotdle evacuuzione dell’aria,
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Pompa in aspirazione (Vedi FIG. 1 e 3)

Accertarsi che futti gli accessori collegati dlla
mundutu pompu siuno uperti (rubinetti, valvole,
pistole di unnuffiumento).

- Aprire la valvola in mandata (rif. 9).

- Aprire la valvola in aspirazione (rif. 8).

- Svitare il fuppo di riempimento (rif. 2) situato u livello dellu vaschet-
ta di riempimento.

- Utilizzare 1a vaschettu dellu cuppottatura per riempire completu-
mente lu pompu.

- Riavvitare il tuppo.

- Muntenere il tubo di mundutu in posizione verticdle su un’altezza di
50 cm mini. finché lu pompu sia adescuta, quundo |'dltezza di uspi-
razione € superiore U 7 m,

- Premere il tusto ON/OFF per pit di tre secondi.La pompod si avvid in fase
di udescumento. E un funzionumento forzato di 2 min 30 s. Pusserd in
modo uutomatico dl fermine di yuestu fuse di udescumento.

6.2 Avviaomento

- Aprire la valvola in mandata,

- Lu pompu si avviu automuticumente dll’upertura di una valvolu o
di un rubinetto in mundata,

- Per verificare le prestuzioni dellu pompu, aprire un rubinetto per un
avviumento uutomatico, chiuderlo e riaprirlo u debole portutu per
daccertarsi di essere sulla curva di funzionumento equivalente dl
funzionumento con valvola di udescumento chiusa.

- Verificare che I'intensita ussorbita sia inferiore o pari a yuellu indi-
cutu sulla targhetta motore.

Nota : Lu pompu si urresta automuticumente con portutu zero
(dopo uh mantenimento di funzionamento per 20 segundi).

Lu pressione di sentenzu corrisponde dllora dllu altezza maunometri-
cu fotdle dellu pompu + lu pressione d'uspiruzione. In cuso di forti
fluttuazioni della pressione d'uspirazione, & hecessario mettere un
detendor dllu rimozione dellu pompu.

Esempio: Silent Box 205 su rete di cittd ad 1 bar = > pressione dll'ar-
resto dellu pompu = 6,5 bur.

7. MANUTENZIONE

Non é richiesta hessunu manutenzione particolare durante il funzio-
namento.

Per eviture ogni bloccugyio dell’dlbero e del congeygno idraulico,
durante il periodo di gelo, spurgare Ia pompa rimuovendo il fuppo
(1if.3) e il fuppo di iempimento (rif.2). Tirare il tuppo e sviturlo del suo
collegumento per svuoture la pompd.

Dopo lu purgu, avvitare i 2 tuppi senzu stringerli e rimettere tuttu purgu
nel cupotuye.

ATTENZIONE ! Riempire la pompu prima di yualsiasi nuova utiliz-
-1 zazione.

7.1 Frequenze di sostituzione

si fratta solo di raccomandazioni in yuanto 1 frequenza di sostituzio-
ne dipende ddlle condizioni di esercizio dellu pompu e
precisumente :

Temperatury, pressione del liquido veicoluto e frequenza di avviu-
mento per lu yuurnizione meccunicu,

Cuarico, femperutura umbiente e frequenzu di uvviumento per |l
motore e yli ultri componenti.
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Pezz 0 componenti Guurnizione | Cuscinefti | Awolgimento
soyyetti u usuru meccunicu motore motore
Durata di vitu 4000a 4000u 25000h
indicutiva 8000 ore 80000re | umb.mux.
di funzionamento +40°C
Frequenzu confinuo bmesi bmesi 3anni

di ulunno ulunno

§osTrru2|one 15 ore(glomo Ta2am 1a20mi sanni

in 9 Mmesi/unno

servizio cusu individuale® | 4a8anni 4a8anni

M4 persone, pompu che serve per I'unnauffiumento, le toilette e u lavatrice.,

Motori senza lubrificatore
| cuscinetti sono lubrificuti a vitu e hon hecessituno pertunto dltre
lubrificuzioni ulteriori.

Guarnizione meccanica
Lu gudrhizione meccuhicu honh hecessitu munutenzione in corso di
funzionumento.

La guarnitura meccanica non deve mai funzio-
ATT ONE !
ENZIONE | nare a secco.

7.2 Regolazione della pressione soglia di avviamento

Quundo lu pressione staticu & superiore dllu pressione soylia di rego-
lazione fabbrica (1,5 bar), lu pompu hon pud avviarsi automatica-
mente. Occorre uumenture yuesto valore di pressione soyliu, A tdle
scopo, rimuovere il pulsunte ON/OFF dullu pompu e con un piccolo
cucciavite cruciforme avvitare lentamente finché 1a pompu si avvia
uutomaticumente. Il campo di regoluzione possibile si redlizzu su 1
unico yiro (Vedi FIG. 6).

Il pofenzio etfro deve essere fruttuto co forecuu-
TT 1

Rimettere il bottone On/off dopo l'operuzione di messu u punto.
Nota : La pressione di arresto hon € regolubile

7.3 Montaggio - Smontaggio
Mettere la pompa fuori tensione.

non scombinure i

Attenzione u
ATTENZIONE !| (veqiFiG. 6 - 7 - 8).

pezzi
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Indicatore di funzionamento ed aiuto : LAMPEGGIANTE ((C)))

JSalmon £

PERMANENTE O

AIUTO RICERCA

SPIA
FUNZIONE SPIEGAZIONE PULSANTE Verde |Aronci Rosso
FUORI TENSIONE Pompu distaccata, rilasciato
SOTTO TENSIONE Pompu sotfo tensione dll’arresto “POWER ON”. rilasciato O
Pussaggio in modo “marcia automatica”. Q‘ > @
MODO Premendo meno di 3 secondi il pulsante ON/OFF N
AUTOMATICO si posiziond lu pompda in Marcia automatica. <3s
Funzionamento in modo automatico / Pompd in marcia. rilasciato O
Pompa in veglia. rilasciato ((C))) O
Passaggio in modo “adescumento”. Premendo da 3 ¢ 20 secondii il Q -
MODO pulsante ON/OFF, si posiziond la pompd in modo di adescumento: la & ((C))) ((C)))
ADESCAMENTO pompa funziona 2 minuti 30 secondi senza arrestarsi, fru3e20s
Funzionumento marciu adescamento. rilusciato O O
Passaggio in modo “marcia forzata”. Premendo da 20 « 24 secondi il Q 7
MODO pulsante ON/OFF, si posiziond la pompd in marcia forzata @ ((C))) ((C))) ((C)))
MARCIA FORZATA | I'automatismo & annullato, a20e2ds
Funzionumento marciu forzata, rilusciato O O O
SPIA
Verde Aron- Rosso DIFETTO SPIEGAZIONE RIMEDI / RIPARAZIONE

Marciu u secco

Mauncuhzu d'acyud o
difetto di udescumen-

- Agyiungere ucyud hel corpo della pompud e riavvidre in modo udescumento.
- Verificare le tenute stugne sulle tfubuzioni in uspiruzione.

Sensore di portuta,

((C))) (riarmo fo. - Verificure lu configurazione yeometricu dellu vostra instulluzione.
manuale) Rotfore bloccuto. - Contutto con un professionale.
Cuptutore di - Mettere in marciu forzatu se hecessitd imperativa,
pressione fuori servizio.
Sensore di portata, - Pulirlo o cumbiurlo.
203 in uspiruzione. - Pompu prevista per funziondre in carico.
Sovraccurico motore | - Aspetture il ruffreddumento e la rimessu in marciu automaticu,
Surrisculdu- o temperatura - Se lu femperutura ambiente & superiore u 40° C, uutoprotezione delld pompua,
O mento dambiente superiore u Se il difetto riuppure, verificare che il motore yiri. (uspiruzione di aria u
motore 40° C (fuori dellu livello dell’upertura lato presu elettrica dellu cappottatura),
(riarmo pompQ). - Verificure che lu zonu di uspiruzione e di mundutu d’ariu hon siu ofturata
uufomatico) o purzidlmente otturata,
Se il difetto persiste prendere contutto con un professionule.
Fuga sullimpianto. - Ripurare lu fuga (un serbutoio tuppo evitu il ciclo troppo rupido dellu
pompu).
Surrisculdu- Difettfo udescumento. | - Limite di drenugyio.
((C))) ((C))) mento ucyud | Fugu dllu valvolu - Ripurare lu valvolu uspirazione (0 uggiungerne dlluspirazione per evita-
(riarmo uspiruzione. re di smontare lu pompu).
uutomutico) Funzionumento u - Funzionumento he limite di cavituzione (uggiungere un serbutoio
debole portatu in superiore ud 1 litro).
dspirazione.
S Ciclo troppo rapido - Protezione motore in cuso di fuga importante che causa un humero
Ciclo rupido o ) .
O ((C))) (fiarmo QOVUTO ud unu fuygu d.ukumen’ro supgrlore a 75 dll'ory, N -
Mot importunte, - Ripurare |a fugu o installare un serbutoio importante (24 Litri minl).

- Pulirlo o cumbiarlo.

O

Difetto Sensori
portatu

Sensore di portata
difettoso.

- I mancato funzionamento cred una diminuzione di pressione mMomen-
faneu oyni 20 secondi durante unu presa d’acyuda.
- Necessitu I'intervento di un ripuratore.
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8 . INCIDENTI DI FUNZIONAMENTO

Prima di qualsiasi intervento METTERE la pompa FUORI TENSIONE.
Dopo qualsiasi riparazione, verificare la sistemazione della botola.

AN Salmon £

b) Corpi estranei ostruiscono la pompa :
¢) Rotazione dura della pompa :

INCIDENTI CAUSE RIMEDI
8.1LA POMPA GIRA MA | a)Gli organi interni sono ostruiti da |u)Fur smonture lu pompu e pulirla.
NON EROGA corpi estranei :
b) Tubazione di aspirazione ostruita : |b) Pulire tufta la tubuzione.
c)Ingressi d’aria dalla tubazione di |c) Controllure lu tfenutu stughu di tuttu lu tubuzione fino ullu pompu e render-
aspirazione : la stagnu,
d) La pompa é vuota : d)Marciu u secco: udescure di huovo coh riempimento pompd,
e) La pressione in aspirazione é troppo |e) Troppe perdite di curico in uspiruzione o I'dltezzu di uspiruzione & eccessivu
bassa, & generalmente accompa- |  (controllure il NPSH dellu pompu instulluta e dell’installuzione).
gnata da rumori di cavitazione :
f) II motore & alimentato con una |f) Controllure lu tensione ui morsetti del motore e lu buonu seziohe dei condut-
tensione insufficiente : tori, honché il collegumento del motore.
g) La succhieruola non & immersa :  |g) Immeryere lu succhieruolu (mini 70 cm). Zuvorrare il tubo flessibile se hecessurio.
8.2LA POMPA VIBRA a) La tubazione tocca la cappottatura : |d) Riposizionare la cuppottatura.

b) Fur smonture [u pompu e pulirla,
¢) Verificure che la pompu giri liberamente e senzu opporre resistenze unor-
mali (Motore dll’arresto).

8.3 IL MOTORE RISCALDA

a) Tensione insufficiente :

u) Verificure la tensione ui morsetti del motore, yuestu tensione deve situarsi u

ANORMALMENTE + 6% in 50 Hz della tehsione hominale.
b) Pompa ostruita da corpi estranei : |b) Far smontare [a pompa e pulirla.
c) Temperatura ambiente superiore a |c) |l motfore € previsto per funzionure ud unu temperatura umbiente muxi. di +
+40°C: 40°C.
d) L'isolamento fonico ostruisce il raf- |d) Incollare di huovo I'isolumento fonico.
freddamento della pompa.
e) Altitudine > 1000 m : e)ll motore & previsto per funzionare ud un’ultitudine < 1000 m.
8.4LA POMPA NON GIRA | a) Assenza di corrente : Q) Verificare |'dlimentuzione elettrica.
b) Turbina bloccata : b) Pulire lu pompa.
c) Scatto della sonda termica : ¢) Lasciar raffreddare il motore.,
d) Segnalizzazione di difetto : d) Verificare la tabella dei difetti.
8.5 LA POMPA NON a) Il motore non gira alla sua velocitd |u) Fur smontare lu pompu ed ovvidre ull'unomaliy,
EROGA UNA PRES- normale (corpi estranei, motore
SIONE SUFFICIENTE male alimentato...) :
b) Il motore é difettoso : b) Sostituirlo.
¢) Usura degli elementi interni : ¢) Sostituirli.
d) Valvola di non-ritorno insufficiente- |d) Verificare I'apertura o sostituirla.
mente aperta :
e) Valvola di adescamento non chiusa : |e) Verificare lu chiusura dellu valvolu di adescumento u debole portuty,
8.6 LA PROTEZIONE a) La tensione é troppo debole : Q) Verificare la buonu sezione dei conduttori del cavo elettrico.
ELETTRICA DELL'INS- | b) La fase € tagliata o in cortocircuito : |b) Verificure e sostituire il cavo elettrico se hecessurio.
TALLAZIONE SALTA ) Il motore é difettoso : ¢) Sostituirlo.

8.7 LA PORTATA NON E
REGOLARE

a)Ll'altezza di aspirazione (HA) non
viene rispettata :

b) La tubazione di aspirazione ha un dia-
metro inferiore a quello della pompa :

c)Lla succhieruola e la tubazione
d’aspirazione sono parzialmente
ostruite :

d) Presa d’aria in aspirazione :

u)Rivedere le condizioni di installuzione e le raccomundazioni impartite nel
presente munudle.

b) Lu fubuzione di uspirazione deve uvere lo stesso diametro dell’orifizio di uspi-
ruzione pompu.

c)Smontaure e pulire.

d) Verificure lu tenutu stugna in aspirazione - Verificare [ tenuta stagna dello stu-
dio di uspirazione.

8.8 LA POMPA NON §I
AVVIA IN MODO
AUTOMATICO

a) La pressione di aspirazione (HA) &
superiore alla pressione di messa
in marcia automatica :

b) Il sensore di pressione é difettoso :

a)Siete in carico su unu pressione superiore a 1,5 bar.
Reyolare lu pressione soglia di avviumento (Vedi Capitolo 7).

b) Verificare che la pompu si avvii correttumente in modo marciu forzata,
Sostituire lu totdlita del punnello.

8.9LA POMPA S| AVVIA
SENZA UTILIZZAZIONE

a) C’é una perdita sullinstallazione :

b) C’é una valvola di ritorno in manda-
ta della pompa (la pompa si arres-
ta un breve istante e si rimette in
marcia per un minuto) :

¢) C’é una perdita via la valvola di non-
ritorno della pompa (e via la valvola
di adescamento se l'installozione ne &
dotata) :

u) Verificure e ripurare lu perdita sull'installuzione (rubinetto, sciucyuone...).
O mettere uh serbutoio.

b) Sopprimere yuestu valvolu, & incomputibile con lu valvolu dellu pompu sis-
temuty in uspirazione.

¢) Sostituire lu cellulu valvolu di honh-ritorno (vedi munudle di montugyio
smonhtuygyio) ed il suo giunto. Se la valvola & usata dalla subbia, & preferibi-
le filtrare I'entrata dell’acyuu con una succhieruolu udeguata,

d) Sostituirla,
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1. GENERALIDADES

1.1 Aplicacoes (versdo standard)

Bombu uutomdticu destinudu & bombugem de dguu limpu hos
sectores do hubitut (bombu de poco, de recuperuacdo du dyuu dus
chuvus, de regu domésticu, de sobrepressdo hu rede pulblicu
fracu...), du uyricultura (bombu auxiliar), du indUstriu (bombu de
sobrepresstio purd luboratérios, de lavagem...).

Permite, devido uo seu automatismo, ussegurar U conhservacdo sob
pressGio de umu rede de distribuicdo de dyuu de pressCio insuficiente ou
inexis-fente no sector doméstico, limitundo o tempo de funcionumento.
Estd purticulurmente uduptadu pard uma instulucdo nos locuis de
habitacdo ou perto dos locuis de habitucdo ou de trabulho, em vir-
tude do seu buixo nivel sonoro.

Normus e convencdes locuis u respeiturem.

1.2 Caracteristicas técnicas

e Pressdo mdx. de servico : 8 bur
e Pressdo min. - max. uspiracdo - 0.8 buru 4 pbar
e Intervalo de temperatura du dguu 1+5°u+35°C
o Temperatura ambiente MAx 1+ 40°C
(ucimu disso, consulte-nos)
o Alfura de uspirucdo max :8m

(Silent Box 203 : instulucdio en cargu unicumente)

o DN Aspiracdo 1

o DN Descurgu 1"

o Nivel sonoro ™ 145 dBA 0/ +3)

@ Nivel sonoro : O nivel sonoro de yuulyuer produto depende do
produfo e du instulucdo no seu umbiente. Estu manual dd-lhes
certos conselhos pura optimizar u instulucdo tendo em contu o
nivel sonoro (Ver capitulo 5.4 *Optimizacdo do nivel sonoro”).

2. SEGURANCA

Este maunual de instrucdes deverd ser lido com utengdo untes du ins-
tulucdo e du colocugdo em servico. Deve-se respeitur nomeudu-
mente os pontos relutivos & seyuruncu do muterial em relucdo uo
utilizador intermedidrio ou finul ussim como < compreensdo du
comunicugdo utruvés dos diodos luminosos do puinel de instrumen-
tos du bombu durunte o funcionumento uutomdtico, u ferrugem de
murchu forgudu ou 0 modo de defeito.

2.1 Simbolos das instru¢ées do manual

Instrucdio de segurancu em yue o hdo cumprimento represen-
Ta um perigo pard d segurdngca das pessous.

Instrucdes de seyguruncu eléctricu em yue o hdo cumpri-
mento representd um perigo purd u segurdncu dus pessous.
Instrugdes de segurungu cujo incumprimento pode
provocur um duno pura o material e o seu funcio-
numento.

3. TRANSPORTE, MANUSEIO E ARMAZENAGEM

Imediatamente depois du recepcdo do materidl, verificar se hdo
sofreu dunos durante o seu trunsporte. Em cuso de defeito constu-
tado, fomar, nos pruzos previstos, todus s providéncius hecessdrids
junto do seu transportador.
2 Se o material entregue for instalado ulteriormente,
ATENGAO | deve armazend-lo num lugar seco e protegé-lo
contra os choques e qualquer influéncia exterior (humidade, gelo efc.).
Manipular a bomba com cuidudo puara respeitar a geometria e o
dlinhumento do conjunto.
Nuncu suspender u bombu pelo seu cubo eléctrico.

4. PRODUTOS E ACESSORIOS

4.1 Descricto (VerFIG.1-2-3-4-7-8):
Integrado na bomba
U Sondu de proteccdo u motor

I&&

ATENCAO !
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b . Cuptor de temperatura de dyuu (CTN)
1 : Vdlvulu unti-retorno infeyrudu na uspirucdo du bombu
2 : Bujdo enchimento
3 Bujdo esvuziumento
4 . Cubo de dlimentacdo monofdsica com ficha
5 : Botdo de comundo
6 Aufomatismo
Em opcdo, segundo a configuracdo da instalagdo
7 Vdlvulu de pé filtro de succdo (secgdo de pussugem : Tmm)
8 : Vdivulu de uspirucdo bombu
9 Vdlvulu de descurgu bombu
10 Vdivulu unti-retorno
11 . Suporte de fubugem
12 . Filtfro de succdio
13 : Tunyue de urmuzenugem
14 . Rede de dyguu de cidude
15 . Reservutério (evitu um ciclo rdpido du bombu)

HA  : Altura de aspiracdo

HC : Alturu de cargu

Painel de instrumentos (Ver FIG. 4)

16 . Pdinel de instrumentos

17 . Botdo Ligu / Desligu (ON / OFF)

18 : Luz avisudoru de funcionamento bombau (PUMP ON)

19 . Luz avisudoru esperu de funcionumento (POWER ON)

20 : Luz avisudoru de defeito (ALARM)

21 . Parafuso de regulucdo do limiar de urranyue de pressdio
(sob o botdo Ligu / Desligu)

Tampa hidraulica (Ver FIG. 7)

22 :Tumpu hidraulicu

4.2 A bomba

Bombu horizontul centrifugu, de estayios maltiplos, uuto-escorvunte

(excepto Silent Box 203 : instulucdo en cargu unicumente). Aspiracdo

uxial roscu internu, descurgu radial com roscu externu paru cima,

Estunyuecidude hu pussugem do veio por meio de empunyue

mecdnico hormalizado.

4.3 O motor
Motor seco - 2 polos.
o Clusse de isolumento  : F

Motor monofdsico de protecgdo térmicu, reurme uutomdtico, com
condensudor infegrudo.

50 Hz
: 2900
. 230V (folerdnciu + 6%)

o Frequénciu
e \elocidude (r.p.m)
e Tensdo

4.4 O automatismo

O uutomutismo funciohu por meio du medi¢do continuu dos cuu-
duis e du pressdo por sensores proporcionuis. Estus informucdes
recolhidus comandam d alimentacdo do motor.

Este conjunto automatismo + plucu electrdnicu permite informar o
utilizudor sobre os estudos de funcionumento du bombu e pré-diu-
ynosticur um estudo defeituoso devido & bombu ou ¢ instulugdo.

Alguns valores pré-regulados na fdbrica para um funcionamento eficaz :

Tempo de colocacdo em funcionamento | Pressionumento instuntdneo

Tempo de colocacdio no modo femragem | Pressionumento 3 segundos

Tempo de colocacdio no modo marcha forcada | Pressionumento 20 seyundos

Tempo de funcionamento no modo feragem | 2,5 minutos

Tempo de paragem bomba | Pressionumento instuntdneo

PressGio de referéncia de aranque | 1,5 (reguldvel sob 0 botdio de 0,7 u 3,2 bars)

Limior de deteccéio de paragem | 100 L/h (nGo é djustavel)

Conservacdo em funcionamento depois deteccdo de caudal nulo | 20 segundos

Tempo de detecgdo de um funcionamento aseco | 10 segundos

Tempo de rearme sonda motor depois de aquecimento excessivo | Maxi 20 min.

Limicr armey/rearme de aquecimento da égua| 55°C / 50°C

Funcionamento em marcha forcada | Limitudo pelu temperatura da dgua
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5. INSTALACAO

Dois tipos stundurd :
¢ FIG. 1 : bomba em aspiracdo (Silent Box 204 - 205)

¢ FIG. 2 : bomba em carga (Silent Box 203 - 204 - 205) em tunyue de
urmuzenugem (item 13) ou em rede de dguu de cidude (item 14).

5.1 Acondicionamento (Ver FIG. Acondicionamento)

Retirar o apoio antes de qualquer instalacdo. Este apoio mantem a
bomba em seu base durante o transporte.

- Refirar o conjunto bombeid (item A) e apoio (item B) du embalagem .
- Por este conjunto sobre o lado e retirar os pardafusos (item C).

A bombu entdo e pudre u ser conectudu,

5.2 Montagem
Instalar o bomba hum lugar facilmente dacessivel, profegida dus
condicdes externus directus (chuva e sol excessivo, gelo).
Defeito de horizontulidude uceite + 5° mdx. (Ver FIG. 5).
Acima destu inclinagdo, os silent-blocs infegrados ndo funcionar&o
de muneiru eficuz.
= A bombu ndo pode ser instaludu verticalmente. A
ATENCAO ! buse du bombu ussentu ho chdo. Pode ser yue seju
necessdrio posicionar ideulmente u buse purd evitur yue os tubos
foyuem e fugum vibrar u cobertura,
= Ter em conta o facto de que a altitude do local de
1. ~ p
ATENCAO ! instalacdo e a temperatura da dgua bombeada

reduzem as possibilidades de aspiracdo da bomba.

Alfitude Perdu de dltura | Temperatura | Perdu de alturu
om 0mCL 20°C 0,20 mCL
500 M 0,60 mCL 30 °C 0,40 mCL
1000 m 1,15 mCL 40 °C 0,70 mCL
MCL : pressdo de dguu em metro

5.3 Ligagdes hidraulicas

Por tfubuyem flexivel com hélice de reforco ou rigidu,

O didmetro du tubugem de uspiracdo huncu deve ser inferior uo du
bomba.

Limitar o comprimento horizontal du tubagem de uspiracdo e evitar
todus us cuusus de perdus de curgu (estreifumentos, cotovelos...).
Com tubos rigidos, utilize suportes com brucudeirus puru evitar yue
0 peso dos tubos seju suportudo pelu bombu.,

A montagem de um filfro de succdo (seccdo de pussugem 1 mm
max) evitu u deteriorucdo du bombu por uspirucdo de pedrus e de
impurezas.

Se u bombu estiver em uspirucdo: imergir o filfro de sucgdo (70 cm
min.e 10 cm mih. acimu do fundo do poc¢o). Lustrar o fubo flexivel se
necessdrio.

DN dos orificios de uspirugdio /descurgu (roscudos): 1" (26-34).
Assegurar a estanquecidade dos tubos com produtos adaptados.
Quundo os tubos estiverem fixados e ligados, pode limitar os esforcos
du tubugem sobre u bombu djustundo d rdétulu de descurga (Gngu-
lo de djuste de 12°).

A bombu estd equipudu com um sistemu de deteccdo de fultu de
dyuu,

% Nenhumu enfradu de ur deve ser toleradu na
1
ATENGAO | fubugem de uspiracdo.
% Ndo utilizar valvula unti-retorno hu descurgu du
1
ATENGAO | bombu. Seriu incomputivel com u valvulu instalu-

du nu uspiracdo e perturbaria o funcionumento do uutomatismo
(arranyues intempestivos).

5.4 Optimizagdo do nivel sonoro

O produto foi concebido para ser capaz de evitar qualquer incomo-
do acustico num ambiente doméstico. Para tal, e para tirar o provei-
to méximo desta vantagem, varias recomendagdes podem favore-
cer a optimizagdo.
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- Pard limitar ao mdximo o hivel de ruido du bombu, gjustar u cober-
tura & voltu du bombu depois du ligugdo hidrdulica,

- A bombu e os tubos huncu devem ficur em contucto com u
cobertura du bombua.

- Depois du ligugdo dos tubos, djustur u rétulu de descurgu (Ver
abaixo) purd limitar os esforcos de instulucdo sobre a bombui,

- A bombu ndo estd fixadu ho chdo mus eyuipudu simplesmente
com 3 borrachus unti-derrapantes. Quundo u instalacdo terminar,
djustur u cobertura de modo u centrar a aspiracdo e u descurga
no centro dos orificios previstos paura este efeito nu cobertura.

- A bombu ussentu sobre silent-blocs dentro du coberturu especifi-
cumente uduptudos Uo seu peso e optimizados puru ubsorver Us
vibragdes do motor e du hidrdulicu, Para um bom funcionumento
destes silent-blocs, deve-se fixar u tubagem nu instalucdo e hdo
fuzer aguentar estu tubuygem pela bombu, Fixar estu tubugem por
meio de suportes uduptudos yue Ndo transmitirdo us vibracdes du
tubugem ds divisorius situadus ¢ volta,

- Se o ruido for refransmitido peldu tubagem, equipar o bomba com
uma mungu unti-vibratoria,

Nota : Critério de verificu¢do du quulidude du instulucdo do ponto

de vistu do nhivel sonoro: Quundo u bombu funcionu, o coberturu

Ndo vibra ubsolutumente nada.

5.5 Ligacoes eléctricas

A instalugdio eléctricu deve obedecer ds hormus locuis em
Z’j 5 vigor.

Verificar o computibilidade da tomuda com s fomadus hormativas
locuis.
Ver plucu de identificucdo motor pura us caructeristicus eléctricus
(freyuénciu, tensdo, infensidude nominal).
A ligugdo é feitu por meio de umu tomudu hormalizudu (2 podlos +
TERRA).
O cubo eléctrico huncu deve ficar em contucto com u
A’rubuyem nem com u bombu e deve ficar uo ubrigo de
yuulyuer humidude.
Se umu extensdo for udicionada uo cubo eléctrico fornecido com
os moftores, elu deve ser segundo us hormas em vigor: 3 condutores
(2 fuses + terrd). Se o cubo estiver dunificado, mandar substitui-lo por
um pessoul competente,

6. COLOCAGAO EM FUNCIONAMENTO

6.1 Enchimento - Desgasificacdo
z Nuncu fuzer funcionur g bombu sem liguido,
1
ATENGAO ! mesmo durunte um curto momento.
éﬁ A tampu hidraulicu (Ver FIG. 7 - item 22) deve ser fechudu
antes de yudlyuer ligacdo e colocucdo em funcionamento.

Bomba em carga (Ver FIG. 2)

- Fechur u vdivulu hu descurgu (item 9).

- Desenroscar o tumpdo de enchimento (item 2).

- Abrir progressivumente d valvulu ha uspiracdo (item 8) Abrir pro-
gressivamente u valvulu hu uspiracdo.

- Fechur o tumpdio de enchimento somente dejpois du suidu de dguu e
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du total evacuacdo do ar.

Bomba em aspiracdo (Ver FIG. 1 e 3)

_ Verificur se todos os ucessérios ligudos ¢ descur-
yu du bombu estdo ubertos (torneirus, valvulas,
pistolus para regu).

- Abrir u valvulu de descurgu (item 9).

- Abrir u valvulu de uspiracdo (item 8).

- Desenroscur o tumpdo de enchimento (item 2) situudo uo hivel du
concuvidude de enchimento.

- Utilizar u concavidude du cobertura para encher completumente
U bombua.

- Enroscar o tumpdo.

- Conservur o tubo de descurgu hu posicdo verticul sobre umu ultu-
ra de 50 cm ho minimo uté yue u bombu seju ferradu, quundo u
ditura de uspiragdo for superior a 7 m.

- Carregar no botdo ON/OFF durante mais de trés segundos. A
bombu arrancu nu fuse de ferragem. E um funcionamento forgu-
do de 2 min 30 s. Pussurd pura o modo uutomdtico ho fim destu
fuse de ferrugem.

6.2 Arranque

- Abrir u vdlvulu hu descurgu,

- A bombu durrancu uutfomuticumente yuando se ubre uma valvula
Oou umu torneira nu descurga,

- Pura verificar us performances du bombu, abra uma forneira para
um arranyue automdtico, fechd-lu e tornar a abri-la com peyueno
caudal para ter u certeza yue estd ha curva de funcionamento
eyuivulente uo funcionumento com vdlvulu de ferragem fechuda,

- Verificur se u intensidude ubsorvidu & inferior ou igudl & yue é indi-
cudu hu placu do motor.

Nota : A bombu pdra automaticamente yuando o cauddal for hulo

(depois de umu conservacdo de funcionumento 20 segundos).

A presstio de pdro corresponde entdio & dltura munométricu total

du bombu + u pressdo de uspiructo. Em cusos de fortes flutuacodes

du presstio de uspirucdo, & necessdrio colocur um detendor uo
recuo du bombu.

Exemplo: Silent Box 205 sobre rede de cidude G 1 bar = > pressdo

uo pdro du bombu = 6,5 bures

7. MANUTENCAO

Nenhumu muhutengdo especiul durante o funcionumento.
Conservar u bombu e 0 motorvariudor perfeifumente limpos.

Para evitar qualyuer bloyueio do veio e do conjunto hidrdulico, duran-
te o periodo de yelo, esvuziar u bombu retirundo o bujdo (item 3) e o
bujdo de enchimento (item 2). O tumpdio de esvuziumento situado hu
frente du buse estd ligudo por meio de um fubo uo corpo de bombui.,
Rodur 1/4 de voltu este tumpdo, tird-lo e desupurufusur-lo du suu
conexdo para esvaziar a bombui.

Apds descurgu, purafusar us 2 ftumpdo sem estur u upertar-o e colo-
car o cohjunto du descurgu em buse.

= Encher g bombu untes de qyuulyuer hovu
ATENCAO ! | liiipucao.

7.1 Frequéncias de substituicdo

SGo somente recomenducodes, u frequénciu de substituicdo estd
ligada com us condicdes de servico du unidude, isto & :
Temperatury, pressdo do liyuido veiculudo e freyuénciu de
drrungue purd o empunygue mecdnico.

Curgu, femperatura umbiente e frequénciu de drrunyue pura o
motor e 0s outros elementos.

JSalmon £

Pecus ou elementos Empangue | Rolumentos | Bobinagem
sujeffos u desyuste mecdnico motor motor
Tempo indicativo 4000a 4000a 25000h
devidude 8000h 8000h | umb.mux.
funcionumento +40°C
Freyuéncia confinuo bmeses bmeses 3dnos
de d1dnos d1unos

substitticGio 15h/diu 142 anos e :

em 9 mois/un e 142anos bcnos
Servico moraigia™ 4a8dnos 4a8aunos

M4 pessous, bombu pura regu, sunitdrios e mMdguinu de lavar,

Motores sem lubrificador

Os rolumentos estGo lubrificados para tfodu a sua vidu Ufil e hdo
reyuerem portanto yualyuer lubrificacdo.

Empanque mecdnico

A empunyue Mecdnico ndo reyuer nenhuma manutengdo durante
o funcionamento.

= O empanque mecdnico nunca deve funcionar a
1
ATENCAO ! seco.

7.2 Regulacdo da pressco limiar de arranque

Quundo u pressdio estdticu for superior & pressdo limiar de regula-
¢do de fdbricu (1,5 bur), u bombu ndo pode drruncur uutomaticu-
mente. E hecessdrio aumentar este valor de pressdo limiar, Para tal,
retirar o botdo ON/OFF du bombu e utilizundo umu peyuenu chuve
de fendu Philips aparafusar suavemente uté que u bombu arrangue
uutomaticumente. O infervulo de reyulugdo possivel redlizu-se
numu Unicu volta (Ver FIG. 6).

= O potenciémetro deve ser manipulado com pre-
I
ATENGAO ! | (o

Colocur o botdo On/off upds u operucdo de yjustumento.
Nota : A pressdio de pdro ndo é djustavel

7.3 Montagem - Desmontagem

A Desligar a bomba.
= Atencdo : ndo misturar varius pecus
ATENGAO !| (verFig.6-7-8),
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Indicador de funcionamento e ajuda & reparacdo :

((C)))INTERMITENTE

AN Salmon £

O PERMANENTE

Lz
FUNCAO EXPLICACAO BOTAO Verde | Loronja |Vermelha
DESLIGACAO Bombu desligudu. solto
LIGACAO Bombu ligudu parada "POWER ON”, solfo O
Pussugem puru o0 modo “funcionumento uutomdtico”. @‘ 7 ((C)))
MODO Um pressionumento inferior u 3 segundos no botdo ON/OFF N -
. s
AUTOMATICO colocu u bombu em funcionumento uutomdtico. <
Funcionumento em modo uutomdtico / Bombu em funcionumento. solto O
Bombu em stund by, solto ((C))) O
Pussugem pura o modo “ferraugem” Um pressionamento de 3 u 20 @ 7
1
MODO segundos ho botdo ON/OFF colocu u bombd ho modo de ferragem: < 7@ ((C)) ((CD))
FERRAGEM bomiou funciona 2 minutos 30 segundos sem parar, enfre 3620s
Funcionamento ho modo ferragem. solto O O
Pussugem pura o modo “murchu forcudu” Um pressionumento de @ ;W
MODO 20 u 24 seyundos o botdo ON/OFF colocu u bombu em @ ((C))) ((C)))
MARCHA FORCADA|  funcionumento forgudo: o uutomatismo ficd inibido. enfre 2024
Funcionumento marchu forgudu. solto O O O
VOYANT
Verde | Larcnja| g | DEFEMO EXPLICACAO SOLUCOES / REPARACAO
AJUDA A REPARACAO
_ Fulta de dyuu ou - Adicionur dguu ho corpo de bombu e relungar o modo ferragem.
Funcionumento | defeito de ferragem. | - Verificar us estanyuecidudes hos tubos nu aspiracco,
((C))) Jseco - Verificar u configuracdo yeométrica du sud instalacdo,
(reurme Rotor bloyueudo. - Contuctar um profissiona,
manual Sensor de pressdo foru | - Pér em marchu forcudu se hecessidude imperativa,
de servico.
Sensor de cuuddl, - Limpd-lo ou dlterd-lo.
203 em uspiragdo. - Bombu previstu pura funcionar em curga,
Dispuro du sondu - Esperar o urrefecimento e u reposicdo em funcionumento uutomdtico.
Adquecimento | térmica. - Se u temperatura umbiente superior u 40° C, auto-protecctio du bomba,
EXCessIvVo Sobrecurga motorou | Se o defeito tornur u uparecer, verificur se o motor frubulhu (uspirugtio
O motor temperatura umbien- | de ur o nivel du uberturd ludo tomudu eléctricu du coberturd).
(reurm? . te superior u 40° C - Verificur se u zonu de uspirugdio e de descurgu de ur ndo estdo tupu-
uufomdtico) (fora da bomba). dus ou purcicimente obstruidas.
Se o defeito persistir, contactar um profissionail.
fugu sobre u - Repurar u fugu (um reservatério tumpdo permite evitar ciclo rapido
instalucdio, du bombuw).
Ayuecimento defeito de ferragem. - Limite de drenugem.
((C)) ((C)) excessivo aguu | ugd sobre u valvulu | - Repurar u valvulu du uspirugdio (ou ucrescentur umu & uspirugdio
(rearme du uspiracdo. purd evitar desmontar a bombu).
automdtico) Funcionhumento ¢ - Funcionamento en limite de drenagem (instalar um reservatério super-

fraco cuudal em uspi-
racdo.

jor & 1 litro).

O

Ciclo rdpido du
bombu

Ciclo rapido devido ¢
umu fuga importunte.

- Proteccdo u motor ho cuso de fugu importante gue provocd um
ndmero de urranyue superior ¢ 75 por hora.,

(reurme - Repuarar u fugu ou instalar um reservatorio importante (24 Litros mini).

munuul) Sensor de cauddl, - Limpd-lo ou ulferd-lo.

Defeito Sensor de cuudul - A falha cria uma diminuicdo de pressdo momentdneu todos os 20
((C))) Sensores defeituoso. segundos durunte umu extraccdio de dyuu,

Cauddl - Reyuer u intervencdo do repurador.
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8 . INCIDENTES DE FUNCIONAMENTO

Antes de qualquer interven¢cdo DESLIGAR a bomba. Depois
de qualquer reparacdo, verificar a instalagdo da tampa.

AN Salmon £

INCIDENTES CAUSAS SOLUCOES
8.1 A BOMBA TRABALHA |a)Os 6rgdos internos estdo obstrui- |o) Mandar desmontar u bombu e limpd-la.
MAS NAO DEBITA dos por impurezas :
b) Tubagem de aspiracdo obstruida : [b) Limpur todu u tubugem.
c)Entradas de ar pela tubagem de |c) Controlur u estunyuecidude do fubo completo uté & bombu e usseyurar
aspiracdo : u veducdo.
d) A bomba estd vazia : d) Funcionumento u seco: Torhar u ferrar enchendo u bombuai,
e)A pressdo na aspiracdo é muito |€) Muitus perdus de curgu ha uspiragdo ou u dituru de uspiragdo é muito ele-
baixa, é geralmente acompanhada |  vadu (controlar o NPSH du bomba instaluda).
do ruido de cavitacdo :
f) O motor é alimentado com uma [f) Confrolur u tensdio nos bornes do motor e u bom secgdio dos condutores,
tensdo insuficiente : ussim como u ligugdo do motor.
) O filtro de suc¢@o ndo estd imerso : |g) Imergir d filtro de succdo (Min 70 cm). Encher o tubo flexivel, se necessdrio.
8.2 A BOMBA VIBRA a) A tubagem toca na cobertura : u) Reposicionur u cobertura,
b) Impurezas que obstruem a bomba:  [b) Mundur desmontur u bombu e limpd-la,
¢) Rotacdo dificil da bomba : c) Verificur se u bombu trubulhu livremente sem opor resisténciu unormall
(Mmotor purudo).
8.30 MOTOR AQUECE | a) Tensdo insuficiente : u) Verificur u tensdo nos bornes do motor. Estu tensdio deve situur-se u + 6% du
ANORMALMENTE fensdo hominal a 50 Hz.
b) Bomba obstruida por impurezas :  |b) Mundaur desmontar u bombu e limpar.
c) Temperatura ambiente > + 40°C :  |c) O motor estd previsto pura funcionar u uma temperatura umbiente < +40°C.
d) O isolamento fénico obstroi o arre- |d)Tornur u colar o isolumento fonico.
fecimento da bomba :
e) Altitude > 1000 m : e) O motor estd previsto purd funcionar u umu dititude < 1000 m.
8.4 A BOMBA NAO TRA- | a) Auséncia de corrente : u) Verificar u dlimentucdo eléctrica.
BALHA b) Turbina bloqueada : b) Limpar u bombui,
c) Disparo da sonda térmica : ¢) Deixar arrefecer o motor.
d) Sinalizacdo de defeito : d) Verificur u tubela dos defeitos.
8.5A BOMBA NAO DA | a) O motor ndio trabalha & sua veloci- [u) Mundur desmontar u bombu e resolver o problema,
UMA PRESSAO SUFI- dade normal (impurezas, motor
CIENTE mal alimentado...) :
b) O motor estd defeituoso : b) Substitui-lo.
c) Desgaste dos elementos internos : |c) Substitui-los.
d) Valvula anti-retorno insuficiente-  |d) Verificur u uberturu ou substitui-lu,
mente aberta :
e) Vélvula de ferragem ndio fechada : |e) Verificur o fecho du vdlvulu de ferragem com um peyueno cuuddl,
8.6A fROTECQAO a) A tenscio é muito fraca : u) Verificur u bou sec¢do dos condutores do cubo eléctrico.
ELECTRICA DA b) A fase estd cortada ou em curto- |b) O verificur e substituir o cubo eléctrico se hecessdrio.
INSTALACAO circuito :
DESLIGA ¢) O motor estd defeituoso : ¢) Substitui-lo.
8.70 CAUDAL NAO E a) A altura de aspiracdo (Ha) ndo é |u)Rever us condicdes de instulugdo e us recomenducdes descritus neste
REGULAR respeitada : manual,
b) A tubagem de aspiragéo é de um [b) A tubugem de uspiructo deve ser pelo menos do Mmesmo didmetro yue o
diémetro inferior ao da bomba : orificio de uspirucdo bombu.
¢) O filtro de suc¢dio e a tubagem de |c) Desmontur e limpur.
aspiracdo estdo parcialmente
obstruidos :
d) Entrada de ar na aspira¢do : d) Verificar u estunyuecidude ha aspiracdo - Verificur a estunyuecidude do circui-
o de uspiracdo.
8.8 A BOMBA NAO a)A pressdo de aspiracdo (HA) é |u)Esta em curgu humu pressdo superior u 1,5 bars,
ARRANCA NO superior & pressdo de colocagdo | Reyulur u pressGio no limiur de urrungue (Ver Capitulo 7).
MODO AUTOMATICO |  em funcionamento automético :
b)O sensor de pressdo estd |b)Verificur se u bombu urruncu correctumente no modo marchu forgu-
defeituoso : du.Substituir o conjunto puinel de instrumentos.
8.9 A BOMBA POE-SE EM | a) H& uma fuga na instalacdo : Q) Verificar e reparar a fuga na instalagdo (forneira, autoclismo...).
FUNCIONAMENTO Ou colocar um fuhyue fuampdo.
SEM UTILIZACAO b) H& uma véivula de retorno na descar- |b) Suprimir estu valvulu, & incomputivel com u valvulu du bombu situudu hu
ga da bomba (a bomba péra duran- | uspiracdo.
fe um curto momento e entra em fun-
cionamento durante um minuto) :
¢) Ha uma fuga através da valvula anti- |c) Substituir u célulu valvula unti-retorno (ver manual de montugem desmon-
retorno da bomba (e através da val- | tagem) e u sud junta. Se o valvulu estiver gustu pela areia, é preferivel filtrar
vula de ferragem se ainstalagdo esfi- | u entrudu de dguu por meio de umu filfro de sucgdo uduptudo.
ver equipada com ela) :
d) Véivula de anti-retorno defeituosa :  |d) Substituir u valvulu unti-retorno.
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